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Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 1930 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
telit. 040 410 743

Povej nekaj lepega
POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

LEm*/POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 6310 IZOLA-IS0LA/CENA: 1,50 EUR

Nimamo več stacionarca. 
Pokličite mobilca!

040 211434 il

Me bo pa nebo štrafalo?
Takšen je bil nedeljski pogled na Izolo in za trenutek smo pozabili na volitve ter pomislili 
na to, da ga res lomimo, če se je vreme tako spravilo nad nas. Pa smo zagotovo še srečni v 
primerjavi z nekaterimi drugod po svetu, čeprav se zdi, da prehajamo v trope.
(Drago Mislej) Po zakonu in uzan
cah ne bi smel pisati tega uvodnika, 
saj sem vendarle kandidat na eni 
od list, eden od 185 kandidatov za 
izolski občinski svet. Ne bi smel, a 
prva stran pač ne more biti prazna, 
ker je eden od dogovorjenih gostov 
zamočil in tako sem se znašel pred 
prekrškom, ki ga bom zavestno sto
ril, čeprav bom pisal o vremenu, ki 
z volitvami res nima nobene zveze. 
No ja, kdo se bo spomnil tiste “roso 
di sera...” in mi bo očital, da skrivaj 
navijam za “ta rdeče”, kar bi lahko 
bilo tudi res, saj sem bil na levici 
odkar pomnim, zagotovo pa veliko 
dlje od tistih, ki se zdaj postavljajo 
s svojim sodobnim levičarstvom.

Pa mi je večerna rdečica prišla na 
pamet šele med pisanjem tega tek
sta. V resnici sem razmišljal zgolj o 
tem, da vremena ne razumem več, 
tako kot ribiči, ki si ne upajo več na
povedati niti to, kakšno bo vreme 
popoldne, kaj šele, da bi se zvečer 
brez strahu odpravili na morje. 
Kako pa naj bi vedeli, če ne vejo 
niti največji strokovnjaki za ozračje 
in klimo nasploh. V to sem se do
končno prepričal med poslušanjem 
najnovejših ugotovitev največjih 
svetovnih znanstvenikov s področ
ja klimatskih sprememb, ki so me 
nepričakovano razveselili s podat
kom, da se ledena skorja Arktike 
presenetljivo hitro obnavlja.

Šokantno. Najprej se je desetletja 
tanjšala in krušila, zdaj pa se je v 
dobrem letu skoraj obnovila.
Pa šokantnih spoznanj še ni bilo 
konec. Neki drugi, podobni stro
kovnjaki so namreč ugotovili, da se 
ozonska luknja presenetljivo hitro 
obnavlja in bo leta 2050 takšna kot 
je bila pred tridesetimi leti. Pa tako 
hudo je že bilo, da skoraj nisem 
upal prižgati peči na pelete, ker gre 
za fosilno gorivo.
Pred leti je klimatoilog, doktor Eči- 
movič, razlagal, da gremo v ledeno 
dobo in ne v pregrevanje planeta. 
Pa mu, pod vplivom medijev, ni
smo verjeli. Zdaj razmišljam o tem, 
da bi kupili še peč na drva.

Preventiva
Je dobra preventiva 
je povedal župan, 

ne pa kurativa, 
ko si preveč bolan.

Pa se se zares bojim, 
da kdaj tako zbolim 

da bo treba to škatlo odpret 
in se z elektriko zadet.

Jaz še žarnice zamenjati ne znam 
in me bo verjetno sram 

ko mi bo naprava nekaj govorila 
jaz pa bom težko sledila 
kje je minus, kje pa plus 
in lahko rata še kurcšlus.

Nagradna uganka 
Kdo ima prednost?

Izjava tega tedna
Ne vem kaj se je zgodilo, ampak 
zadnje dneve po mestu srečujem 
veliko srečnih družin, ki jih štiri 
leta ni bilo naokoli. Kaže, da se 
bližajo nove volitve. ”

občan starega mesta!

WWW.NAKUPI.NET

@ BANKA KOPER

Tednik MANDRAC 
OGLAŠEVANJE in REKLAMNA SPOROČILA 

tel. 040 600 - 700
mali oglasi in naročnine: tel 040 211434
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsak teden za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za

ENOSTAVNA IN RAZŠIRJENA REPRODUKCIJA
Resnico sem izvedel v gostilni. Na vrtu gostilne, ob Ljubljanici. 
Tam nekje okrog poldneva, ko se je dvignila ljubljanska megla in 
je posijalo sonce. Komaj sem dobil stol zase, vse je bilo polno. Ure
jeni mladeniči, okravatljeni poslovneži z računalniki na mizicah 
in mobitelom ob ušesih, tudi kakšen nono z nono in vnučkom, 
na kapučinu in sokcu, bio, kaj pa drugega, vsaj tako na njem piše. 
Na sokcu namreč. Ne na nonotu, ali no ni ali vnučku. In tukaj lju
bljansko jesensko pastoralo uniči glasen, jezen pogovor za sosed
njo mizo:

»Ma, jebemti, ne morem dobiti nobene poštene službe, delam za 
štiristo evrov« (čuj, on dela, a pije pivo ob pol dvanajstih na gostil
niškem vrtu), »pa kdo je to videl?« Pa on sam je to »videl«, ker je 
pripravljen biti v službi, kjer očito ne dela, ampak poseda po gostil
nah, za štiristo evrov. In dokler je človek pripravljen delati za štiri
sto evrov, delodajalec pa mu ne da več, ker če noče on, hoče nekdo 
drugi. Tudi to je jasno povedal nek gospod iz nekakšne zbornice, 
ko je novi predsednik vlade govoril o nekakšni socialno pravič
ni družbi, da delodajalci ne morejo preživeti, ker so stroški dela 
previsoki in nevzdržni zaradi preplačanih delavcev, ki za povrh 
še niso zadovoljni s plačo, in hočejo še plačano malico in stroške 
prevoza na delo. Nikoli jim ni dovolj, govori po radiju gospod, ki 
ga pelje službeni avto in službeni voznik, kosila in večerje pa pod 
postavko »poslovni stroški« konzumira na račun firme.

Pa sem se spomnil svojega zelenjavarja, ne bom povedal ali je Al- 
banc ali Bosanc, ali Makedonec, ki takoj ko zapre kiosk, nekaj na 
hiter poje, se preobleče in gre delat nočno natakarsko izmeno. Pa 
ne kolne in ne jamra. Preživeti mora in je pripravljen delati ose
mnajst ur na dan, da preživi. Ali je to pravično? Seveda, da ni. Prav
zaprav, moje osebno mnenje je, da je to ogabno. Ta kapitalistični 
sistem smo sami euforično izbrali (izborili?) in do nas bo ta sistem 
še hujši. Komaj se je začel. Za vse pa je, kdo pa drugi, kriv komu
nizem, ki ga nikoli nismo imeli. Imeli so ga tam nekje, vsaj tako 
so sami trdili, v Staljinovem, Čaušeskovem, Živkovljevem, Envero- 
vem, Ulbrichtovem boljševizmu. Mi smo imeli samoupravni socia
lizem. In potem smo dobili neoliberalistično kapitalistično državo, 
ki regulira demokracijo, da ne bi slučajno postala splošna dobrina, 
ker eni so za vladanje, drugi pa za uboganje, tako kakor je razde
ljeno bogastvo. Tudi neoliberalna mantra o trgu, ki vse regulira in 
se v njega ne sme vmešavati ne država, ne politika, se je pokazala 
kot navadna floskula za metanje peska v oči javnosti, kot je v svo
ji kolumni Pa jih imamo!, dokazal Marcel Štefančič jr. v Mladini, 
ko je analiziral pogovore Tomaža Lovšeta, Goldmana Sachsa, Ivice 
Todoriča et consortes, objavljene v Dnevniku. Dokazal je, da oni 
režirajo igre na trgu, ki ničesar ne regulira, ampak ga oni režirajo 
in, direktno, ker obvladujejo kapital, vladajo z državo in z državlja
ni. Ne vlada, ne parlament, ne predsednik države. Oni obvladujejo 
delo in stroške dela, ki so predragi že za enostavno reprodukcijio 
dela. Četrt stoletja menda živimo v »najboljšem od vseh možnih 
sistemov«, ampak, vsaj v Sloveniji, ta še ni zafunkcioniral.

Samo zaradi primerjave - v četrt stoletja je zločinski, diktatorski ju
goslovanski samoupravni sistem izgradil v vojni porušeno deželo, 
izkoreninil nepismenost, tuberkulozo, nalezljive in otroške bole
zni, karies pri otrocih, kar danes vse imamo, uvedel je brezplačno 
izobraževanje na vseh stopinjah, zdravstveno in socialno zaščito, 
delo in plačo za delo, ki je zadoščala za hiško, dopust in avto, kar 
danes nimamo.

Odkar nimamo razširjene reprodukcije življenja, imamo enostav
no reprodukcijo bede in revščine, ki traja četrt stoletja. 300 000 dr
žavljanov Slovenije živi pod pragom revščine, je sporočil Statistični 
zavod Slovenije. Pa še izboljšuje se.

Mestni zbori niso utopija
Tega ne pravi samo Tomaž Gregorc, ki je v torek v Plaču Izolanov pripravil 
predavanje na to temo, temveč že obstoječi primeri tako v tujini, kot tudi 
doma, v "vstajniškem" Mariboru. Na samoorganiziranost pa se pripravljajo 
že tudi v prestolnici.

V torek je Društvo Izolani pri
pravilo predavanje Tomaža Gre
gorca, Izolana, diplomiranega 
socialnega antropologa in člana 
Iniciative mestni zbor, skupine, 
ki je pred letom in pol, po mari
borski vstaji, slovenski javnosti 
predstavila model samoorgani- 
ziranih mestnih četrti. Drugače 
povedano, predstavili so, kako la
hko ljudje neposredno vplivamo 
na okolje, v katerem živimo. 
Iniciativa mestni zbor se namreč 
zavzema za to, da bi se prebi
valci posameznih mestnih četrti 
samoorganizirali, se redno sesta
jali na skupščinah in preko kon
senza iskali rešitve za probleme, 
ki jih sami najbolje poznajo. “Le 
stanovalci četrti, krajani sami, 
najbolje vedo, katere so težave 
kraja, v katerem živijo", je pove
dal Gregorc, in vztrajal pri izrazu 
“konsenz”, kar pomeni, da pri 
iskanju rešitve ne iščemo mini
malne večine, kot je to v navadi 
pri sodobnem dojemanju demo
kracije, temveč poskušamo prav 
vse prisotne prepričati, kakšna 
je rešitev, dokler se vsi, vsaj mi
nimalno ne strinjamo. To seveda 
ni lahko in tega se tako Gregorc, 
kot ostali somišljeniki v Iniciativi 
dobro zavedajo, ampak obstoječi 
modeli v Mariboru so dokazali, 
da so mestne skupščine lahko ve
lika pridobitev za krajane.
Prvotni namen teh skupščin je, 
da si ljudje ponovno vzamemo v 
roke to, kar bi moralo biti naše, 
in to je možnost odločanja, ozi
roma soodločanja, ter da odvza
memo moč tistim, ki samovoljno 
odločajo o našem življenju in 
naši okolici. Seveda pa ne smemo 
zanemariti dejstva, da so te skup

ščine namenjene tudi ponovni 
vzpostavitvi stikov med sosedi in 
sokrajani, na kar smo v današnji 
družbi že nekoliko pozabili. 
Gregorc je prisotnim pokazal, 
kako te skupščine delujejo, po
udaril, da gre za horizontalni 
politični sistem, ki torej nima 
hierarhično postavljenih “šefov”, 
temveč so vsi na istem nivoju, ter 
omenil še nekaj modelov, ki so 
drugod po svetu že zelo razširje
ni, naprimer v Braziliji, kjer se na 
tovrstnih skupščinah zbere tudi 
do četrt milijona ljudi.
“Seveda pa je za pričakovati 
odpor oblasti do samoorganizi- 
ranih skupščin, ker se zavedajo, 
da jim na ta način odvzamemo 
nekaj njihovega, ampak izkuš
nje iz Maribora nam pravijo, da 
je tudi v Sloveniji ta način de
lovanja uspešen”, je še povedal 
Gregorc. V Mariboru se tako dva
krat mesečno srečajo prebivalci 
kar devetih četrti (od sedemnaj
stih), v tem času pa so dosegli 
različne rezultate, od postavitve 
prehoda za pešce, pa do ureditve 
otroških igrišč. “Se pa moramo 
zavedati, da pri mestnih zborih 
govorimo predvsem o neposred
ni demokraciji in direktni akciji. 
Torej pobudniki idej se mora
jo zavedati, da jih morajo tudi 
sami poskušati izvesti." Temelj
na vrednota zborov ali skupščin 
je toleranca, “torej zbor, kjer bi 
večina poskušala izključiti ma
njšino ni zbor, ampak navadna 
gonja. Ne smemo poskušati iz
ključevati, temveč vključevati”, 
je še povedal Gregorc. Nič ni torej 
nemogoče, a le pod pogojem, da 
ljudje stopimo skupaj in se pogo
vorimo. AM
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Padla je prva domina na podeželju
V ponedeljek je gradbeni inšpektor začel z rušenjem "pomožnega” objekta na Baredih, saj le-ta 
ni bil v skladu z veljavno zakonodajo. Tako, kot niso v skladu z veljavno zakonodajo takorekoč 
skoraj vsi "pomožni” objekti na izolskem podeželju. Dvoletni moratorij gor, ali dol.

V ponedeljek je gradbeni inšpektor, 
oziroma njegov pooblaščeni izvajalec, 
pričel z rušenjem objekta v Baredih. 
Gre za manjši objekt, ki je služil kot 
pomožni objekt zakupnika pri obdela
vi zemljišča, ki je sicer v lasti Sklada 
kmetijskih zemljišč in gozdov. Tako, 
kot j e bil v lasti sklada tudi sam objekt. 
Zakaj je to rušenje problematično, pa 
verjetno ni treba posebej poudariti.

Zakupnik zemljišča sicer ni želel 
govoriti o nastali situaciji, saj pra
vi, da je objekt, tako kot zemlji
šče, ki ga obdeluje, v lasti Sklada. 
Vemo pa, da je pred leti sklad po
slal zakupnikom zemljišč v podpis 
pogodbo, s katero bi le-ti prevzeli 
lastništvo nad objektom, ki stoji 
na njihovi zemlji. In večina s tem 
ni imela težav, nekateri pa si niso 
želeli nakopati na ramena še te 
odgovornosti in so raje prepustili 
lastništvo Skladu.
Nato je pred dobrim letom na po
budo župana Igorja Kolenca stekla 
akcija, v kateri so tako inšpekcij
ske službe, kot tudi zaposleni na 
Skladu in občinski redarji, začeli 
z evidentiranjem črnih gradenj na 
kmetijskih zemljiščih. Akcija, ki se 
je izkazala za “bumerang”, saj so 
na ta način evidentirali več kot 600 
objektov, velika večina katerih je v 
lasti Izolanov, ali pa jih uporabljajo 
Izolani za kmetovanje.
Župan Igor Kolenc je kasneje več
krat poudaril, da to še ne pomeni, 
da bo treba objekte rušiti, saj so s 
Skladom dosegli dogovor, da bodo 
najprej počakali na sprejetje PUP-a 
za podeželje, kar se je vendarle 
zgodilo aprila letos, nato pa je žu
pan zatrdil, da bodo imeli lastniki 
objektov časa še dve leti, da svoje 
obejkte prilagodijo gabaritom, ki so 
zapisani v PUP-u. Kljub temu pa so 
v ponedeljek inšpekcijske službe 
pognale bager na Baredih.

Tako na Skladu
Prosili smo odgovorne na Skladu, 
če nam lahko povejo, kako to, da 
je prišlo do rušenja tega objekta, 
na kar so odgovorili: “Dne 22. 9. 
2014 se je na območju Občine Izola 
izvajala prisilna izvršba odločbe 
gradbene inšpekcije, to je odstra
nitev objektov po drugi osebi (poo
blaščeni izvajalec), in sicer v delu, 
glede katerega odločba do tedaj še 
ni bila izvedena. Stroške odstrani
tve objekta krije Sklad.

Odločba je nalagala odstranitev 
objekta z dvokapno streho, pra
vokotne tlorisne oblike, etažnosti 
P+M, maksimalnih tlorisnih di
menzij 5,50 m x 7,00 m in višine 
do slemena 6,50 m, z balkonom 
na “J” strani v 2. etaži, maksi
malnih tlorisnih dimenzij 0,5 m x
7.00 m in z zunanjo ureditvijo, ki 
jo predstavljajo zunanje stopnice, 
oporni zid, tlakovano dvorišče, od
stranitev kovinskega montažnega 
objekta, z ravno streho, pravokot
ne tlorisne oblike, maksimalnih 
tlorisnih dimenzij 2,75 m x 4,70 
m in maksimalne višine 2,00 m in 
betonske plošče na kateri stoji ter 
pritličnega objekta, z enokapno 
streho, pravokotne tlorisne oblike 
maksimalnih tlorisnih dimenzij
2.00 m x 3,00 m in maksimalne 
višine 2,60 m.
V tem inšpekcijskem postopku 
je bilo ugotovljeno, da je zemljiš
koknjižni lastnik objektov, ki 
so predmet zgoraj navedene od
ločbe, Republika Slovenija in da 
so objekti izvedeni brez ustreznih 
soglasij in upravnih dovoljenj oz. 
gradbenega dovoljenja ali potrdila 
o priglasitvi del. ”
Na Skladu pravijo tudi, da je objek
tov na kmetijskih zemljiščih v lasti 
RS, torej Sklada, na območju občine 
Izola prijavljenih pri gradbeni ozi
roma kmetijski inšpekciji trenutno 
126. In kaj pomeni na novo sprejeti 
PUP za te objekte? “S sprejemom 
spremenjenega odloka o PUP za 
podeželje v izolski občini se bodo 
legalizirali objekti, zgrajeni v skla
du s sprejetim občinskim odlokom 
ter hkrati v skladu s spremenje
nim Pravilnikom Sklada o zaku
pu kmetij in kmetijskih zemljišč. 
Lastnikom objektov na kmetijskih 
zemljiščih, s katerimi gospodari

Sklad, bo tako Sklad dovoljeval 
gradnjo objektov do omejitev po 
PUP-u pri objektih, zgrajenih do 
11. 3. 1993, medtem ko bodo za ka
sneje zgrajene objekte, veljala tudi 
določila 19. člena Skladovega Pra
vilnika o zakupu kmetij in kmetij
skih zemljišč, ki so glede gradnje 
objektov restriktivnejša. ”

Tako inšpektorat
Iz inšpektorata RS za promet, ener
getiko in prostor pa so nam poslali 
naslednje pojasnilo:
“Na Inšpektoratu smo seznanjeni 
s sprejetjem Odloka o spremem
bah in dopolnitvah odloka o pro
storskih ureditvenih pogojih za 
podeželje občine Izola (Uradne 
objave Občine Izola št. 16/2014). 
Opozarjamo pa na pogoj, da mora 
zakupnik izkazati pravico graditi. 
Zakupna pogodba med Skladom 
kmetijskih zemljišč in gozdov Re
publike Slovenije ali občino Izo
la ter na drugi strani zakupniki 
sama po sebi pravice graditi zaku
pnikom ne podeljuje.”
Sicer pa nam na inšpektoratu niso 
znali povedati, koliko izvržb bo 
opravljenih v občini Izola, čeprav 
smo slišali, da jih je menda kar 
veliko, kar potrjuje tudi odgovor 
Sklada. “Ocene o tem kaj sprejeti 
PUP za podeželje pomeni za legali
zacijo že zgrajenih ali morebitnih 
novih pomožnih kmetijskih objek
tov, pa žal Inšpektorat Republike 
Slovenije za promet, energetiko 
in prostor ne more podati, saj ni 
pristojen za podajanje in tolma
čenje mnenj sprejetih in trenutno 
veljavnih zakonov, uredb, podza
konskih aktov ali odlokov ter po
sledic sprejetja le teh oziroma njih 
bodočih posledic v prostoru", so še 
povedali na inšpektoratu.

Kaj lahko pričakujemo?
Odgovor inšpektorata je zelo 
jasen: vseeno nam je, kaj pravi 
PUP, brez gradbenega dovoljenja 
so vsi objekti črne gradnje! Po 
drugi strani pa se na Skladu po
žvižgajo na določila PUP-a, vsaj 
kar se tiče za objekte, ki so bili 
zgrajeni v zadnjih dvajsetih letih, 
teh pa je veliko, zelo veliko. Za 
slednje zahtevajo, da se gradijo 
po njihovih, veliko bolj restrik
tivnih določilih. Le za primer, ko 
ima zakupnik zemljišče v velik- 
soti od 0,25 do 1 hektarja, PUP 
za podeželje Občine Izola dovo
ljuje postavitev poljske hišice do 
40m2 in lope do 30 m2, skupno 
torej 70m2, medtem ko je po 19. 
členu Pravilnika o zakupu kme
tij in kmetijskih zemljišč Sklada 
kmetijskih zemljišč in gozdov 
dovoljena postavitev, za enako 
veliko zemljišče, zgolj 20m2 ve
likega objekta. In ker inšpektorje 
zanima le gradbeno dovoljenje in 
nič drugega, soglasje Sklada pri 
pridobivanju gradbenega dovlje- 
nja za objekte zgrajene po letu 
1993 na njihovih zemljiščih pa je 
nujno, lahko pričakujemo, da se 
bodo morali zakupniki prilago
diti pravilniku Sklada, kar pa bo, 
po ocenah vpletenih, zelo težko. 
Ob tem postaja jasno, da je “bra
do di ferro” župana s Skladom, 
od katerega je tudi že zahteval 
nazaj zemljišča, prinesel situa
cijo, ki ne zadovoljuje nikogar. 
Ni dvoma, da bi morali PUP 
uskladiti s pravilnikom Sklada, 
ki ga je svet Sklada sprejel šele
3. julija letos, tako pa je vsak od 
vpletenih veslal na svojo stran. 
PUP tako pride v poštev le za la
stnike svojih kmetijskih zemljišč 
oziroma za tiste, ki imajo objekt 
zgrajen pred letom 1993.

Kaj bo z moratorijem
Vprašanje, če se bodo dvoletne
ga moratorija na rušenje držali 
na inšpektoratu je povsem na 
mestu, saj ponedeljkovo rušenje 
objekta na Baredih ne vliva pre
več optimizma. Poleg tega pa je 
v planskih celotah 8 in 9, torej 
skoraj celotnem izolskem amfi
teatru od Pivola do Belvederja, 
dovoljena zgolj postavitev mon
tažnih objektov, brez temeljev. 
Dve leti časa za prilagotitev ob
stoječega objekta v tem primeru 
torej pomeni, da ga je treba v 
dveh letih pač zrušiti. Občutek, 
da so Izolani, ki se ljubiteljsko ali 
pa tudi profesionalno ukvarjajo 
s kmetovalstvom kaj več, kot le 
kolateralna škoda je tako vedno 
večji.

AM



MAMUIBL^C 4
Rešujemo živuenja

Četrtek, 25.septeber2014, št. 1070

Defibrilator tudi na Manziolijevem trgu
Občina Izola v sodelovanju s Koronarnim društvom Slovenske Istre, nadaljuje s projektom postavitve defibrilatorjev na 
javnih mestih, kjer lahko rešujejo življenja. Ker gre v primeru zastoja srca za borbo proti minutam, če že ne sekundam, je 
dobro vedeti, kje vse ti' defibrilatorji so.
Pred časom sta Koronarno društvo 
Slovenske Istre in Občina Izola že 
postavila defibrilator pred Zdrav
stveni dom v Izoli, lansko leto pa 
sta bila defibrilatorja postavljena 
še na podeželju, kjer so menda tudi 
najbolj nujni, in sicer na pročelje 
stavbe zadružnega doma v Kortah 
in Stare šole na Maliji. Vtorek je bil 
defibrilator postavljen še na Man- 
ziolijev trg ob trgovini Športmala.

Na uradni predstavitvi je pred
stavnik podjetja Star 2000 prika
zal delovanje naprave, oziroma 
kako moramo ravnati v primeru, 
ko opazimo nekoga, ki mu je 
morda zastalo srce.
Sicer so navodila za uporabo de
fibrilatorja odtisnjena na napravi 
sami, poleg tega pa naprava tudi 
sama zvočno vodi uporabnika, 
kljub temu, pa je dobro pouda

riti, da je najprej potrebno pokli
cati klic v sili na 112, nato pa po
nesrečenca oživljamo, medtem, 
ko se kdo drug hitro odpravi po 
defibrilator. V primeru zastoja 
srca je namreč čas ključnega po
mena, saj z vsako minuto padajo 
možnosti za oživljanje ponesre

čenca, največ pa lahko ponesre
čenec zdrži 10 minut.

Zaenkrat jih še nismo 
uporabili
Na srečo v Izoli sicer zaenkrat 
še nihče ni potreboval oživlja
nja z “javnimi” oziroma avto

matskimi defibrilatorji, a nam 
je podpredsednik Koronarnega 
društva, Simon Korošec pove
dal, da je ena od teh naprav že 
rešila življenje v eni od kopr
skih tovarn, kot tudi že drugod 
po Sloveniji in so zato vsekakor 
še kako dobrodošla pridobitev 
za vsako mesto.
Naslednji teden bodo tako po
stavili še en avtomatski defibri
lator v Jagodje, menda pa naj bi 
jih bilo ob zaključku akcije po
stavljenih šest.

AM

»PREBUDIMO SRCE IZOLE«
Izolajenasa

Manca Vadnjal Stojanovič: za Županjo občine Izola 
Bogdan Gerk: Nosilec liste IJN 
Alojz Zorko: Podžupan Občine Izola zadolžen za 
gospodarstvo, razvoj in pridobivanje nepovratnih sredstev

Stranka je lokalnega značaja, združuje članice in člane 
iz občine Izola in podeželja. Delujemo, izključno v korist 
Občine in njenih prebivalcev. Posebno pozornost posvečamo 
vsakemu posamezniku in skupnosti.

Z našim sloganom »PREBUDIMO SRCE IZOLE«:
• Poudarjamo odgovornost pri vodenju občine, kot servis 

občanov. Občina naj bo po meri občanov in ne sama sebi 
namen.

• Zagotavljamo angažiranje pri pridobivanju novih finančnih 
virov iz države in Evrope.

• Zavzemamo se za ugodne finančne pogoje kot spodbuda obrtnikom in podjet
nikom pri investicijah, ki prinašajo nova ali širijo obstoječa delovna mesta.

• Pomembno je priskrbeti ugodne pogoje izolskim kmetom.
• Ustvarili bomo programe za pospeševanje turizma in turističnih 

dejavnosti, pripravili in posodobitli prostorske akte.
• Ponujamo pomoč pri urejanju težav s kmetijskimi zemljišči.
• Zagotoviti bo potrebno površine namenjene manjšim vrtovom (vrtičkom) 

za samooskrbo občanov in komunalno infrastrukturo vsem občanom.
• Prihodnost podeželja vidimo le s poudarkom na mladih kmetih, integraciji 

turizma in predstavitvi zgodovine podeželja.

Za kandidatko za županjo občine Izola

MANCA Vadnjal Stojanovič Q
obkrožite št.

Za listo kandidatov stranke

IZOLA JE NAŠA 1
obkrožite št. W

V

NAPOVEDUJEMO - Na sedežu stranke (Pittonijeva 2, Izola):
V četrtek, 25.09.2014, ob 18:00 uri, vas vabimo na okroglo mizo, na temo Turizem, Kultura in Šport v občini Izola.
V sredo, 01.10.2014, ob 18.00 uri, bo potekala okrogla miza na temo Okolje, prostor in Gospodarstvo
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Ze petnajst let smo bolj zeleni
Uporabniki Varstveno delovnega centra na Markovcu že petnajst let 
skrbijo za to, da je Izola čistejša, prijaznejša in bolj urejena.

Moja Izola, moja dolžnost. 
Isola, la mia missione.

Varovanci Varstveno delovnega 
centra Markovec te dni obele
žujejo petnajsto obletnico Ze
lenega programa, projekta,ki 
se je začel v Izoli, in s katerim 
že poldrugo desetletje urejajo 
izolska igrišča in parke, ter še 
nekatere druge lokacije. Fantje 
in dekleta Varstveno delovne
ga centra svoje delo opravljajo 
izjemno natančno in brez njih 
bi Komunala imela veliko več 
dela. O tem, kaj Zeleni program 
pomeni za uporabnike centra 
pa je spregovoril vodja projekta, 
Aleš Scheriani.
- Že petnajst let izvajate Zele
ni program. Kaj to pravzaprav 
je?
- Petnajst let ga izvajamo v Izoli, 
ampak izvajamo ga tudi v vrt
nariji na Škocjanu, v kozjereji 
Brdca na Vrhpolju pri Kozini, v 
sodelovanju z Rižarskim vodo
vodom skrbimo tudi za okolico 
vodohranov, urejamo okolico 
Morerja v Izoli in tudi okolice 
blokov. Prednost programa je 
vsekakor ta, da smo vidni v oko
lju, da nas ljudje srečujejo in 
nas spoznavajo. Ter seveda tudi 
delo na terenu, da naši uporab
niki niso stalno zaprti v zavodu 
ampak da srečujejo tudi druge 
ljudi, v drugačnem okolju. Sicer 
pa se je program začel izvajati 
že leta 1999 v okviru centra El
vire Vatovec, že naslednje leto 
pa smo podpisali pogodbo z 
izolsko Komunalo. Od takrat se 
program izvaja dnevno.
- Vidimo vas predvsem tam, 
kjer je zelenje in ne v središču 
mesta.
- Ja, seveda, ker urejamo pred

vsem parke. Birbo v Livadah in 
okolico blokov ter knjižnice, pa 
okolico ob okroglem igrišču v 
Livadah, spodnjo Birbo in tudi 
ulico Oktobrske revolucije. Na 
teh mestih čistimo, praznimo 
koše, grabimo listje, kosimo 
travo in še kaj po dogovoru s 
Komunalo. Ob tem tudi vodimo 
stanje igral na igriščih in po po
trebi poročamo odgovornim na 
Komunali.
- Kako uporabniki sprejemajo 
ta program?
- Tako dobro, da se večkrat zgo
di, da jih ne moremo vzeti vseh 
s seboj, ker v kombiju pač ni 
dovolj prostora. Program pred
stavlja lepo popestritev in se ga 
zelo veselijo.
- Omenil si, da vas ljudje, s po
močjo tega programa, spozna
vajo. Kaj se je na tem področju 
spremenilo v zadnjih petnaj
stih letih, kolikor ga izvajate?
- Veliko. Na začetku je bilo opa
ziti neko distanco, danes pa so
sedi radi poklepetajo z nami, ko 
pridemo mimo, starejše none 
pa nam pogosto prinesejo tudi 
sok in kaj za prigriznit. Ta pro
gram je res veliko naredil za to, 
da bi nas okolica hitreje in lepše 
sprejela. In nas tudi je. am

.LM
V

/o) Gregor Perič
za župana / per II sindaco

Naj bo modra vsa Slovenija. 
Saggezza per tutta la Slovenia.
www.mirocerar.si SMC Stranka

Mira
Cerarja

Marisa Višnjevec 
Tuljak
za občinski svet / per il consiglio comunale

www.mirocerar.si

naročnik: SMC

Stranka
Mira
Cerarja
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Treba se bo pošteno dogovarjati
V nedeljo, 5. oktobra bomo na lokalnih volitvah izbirali med kandidati za župane, nič manj pomembno 
pa bo izbiranje predstavnikov ljudstva za izolski občinski svet. Tako-le se predstavljajo (skoraj) vsi.
SDS-Social demokratska stranka
Kot novoizvoljeni svetniki se bomo 
v izolskem občinskem svetu zav
zemali za:
- delovna mesta, da v roku mandata 
zmanjšamo brezposelnost za 20%
- reševanje vprašanja neprofitnih 
stanovanj za mlade družine
- reševanje vprašanja širitve in do
datnega razvoja pomoči starejšim 
občanom na domu
- spremljanje in učinkovito črpanje 
evropskih sredstev
- vlaganje v razvoj gospodarstva in 
obrti
- posluh za krajevne skupnosti in ta
kojšnja odzivnost
- prenova kulturnega doma
- mladinski center
- moderen športnorekreacijski cen
ter v namene športnega turizma
- vrniti Izoli prisrčen nasmeh
V naslednjih dneh pripravljamo:
1. stojnica na Lonki v soboto 27. 09. 
2014
2. stojnica v Mandraču v petek 03. 
10.2014
Seveda pa s prepričanjem, da gre 
za izvrstnega kandidata podpiramo 
kandidaturo našega podpredsedni
ka, Saše Glavaša, za bodočega župa
na občine Izola.

SD-Socialni demokrati
Socialni demokrati smo ekipa, ki 
dela.
Socialni demokrati smo ekipa, ki 
dela. V tem mandatu smo skupaj z 
županom Igorjem Kolencem delali 
dobro v občinskem svetu, kjer smo 
sprejeli nekaj zelo pomembnih do
kumentov. Skupaj pa smo izpeljali 
tudi številne konkretne projekte. 
Dokazali smo, da znamo in želimo 
delati. Tako bomo delali tudi v bo
doče.
Na lokalne volitve se podajamo z 
listo 21 kandidatov, njen nosilec je 
Valdi Moralo. Naši glavni poudarki 
v naslednjem mandatu bodo na so
cialnem področju - poskrbeli bomo 
za izgradnjo oziroma obnovo sta
novanj, namenjenih Izolanom, ki 
živijo dlje časa v Izoli, in omogočili 
najem stanovanj zlasti mladim Izo
lanom po neprofitni najemnini. Za 
spodbujanje gospodarstva in novih 
delovnih mest imamo konkreten 
predlog podjetniško-obrtniške hale 
za podjetnike začetnike. Infra
struktura, ki jo bo občina gradila, 
bo po meri občanov - tukaj je med 
prioritetami obnova ulic v starem 
mestnem jedru. Spodbujali bomo 
razvoj športa, med drugim tudi z 
novim športnim parkom na Maliji, 
pri razvoju kulturnih dejavnosti pa

je nedvomno pomembna izgradnja 
novega kulturnega doma. V skrbi za 
različne generacije Izolanov pa ne 
bomo pozabili niti starejše popula
cije, za katero bomo poskrbeli z iz
gradnjo centra dnevnih aktivnosti.

SMC - Stranka Mira Cerarja
Nosilka liste SMC je Marisa Viš- 
njevec Tuljak
Lista kandidatov SMC za izolski 
občinski svet z nosilko Mariso Viš- 
njevec Tuljak sestavlja 21 kandida
tov, od tega 9 žensk in 12 moških; 
kandidati so iz različnih strokovnih 
področjih delovanja, vseh izobraz
benih struktur: doktorji znanosti 
in magistri znanosti, specialisti dr. 
medicine, politologi, ekonomisti, 
inž. tehnologije prometa, inž. grad
beništva idr. Cilj našega delovanja: 
Želimo delati v dobro Izolank in Izo
lanov ter skupaj ustvariti boljšo in 
ljudem prijazno Izolo. V SMC smo 
odprti za sodelovanje, povezovanje 
in ne izključujemo nikogar. Naš na
čin delovanja sloni na posluhu za 
sočloveka, kar pomeni, da bomo 
sledili volji, željam ter pobudam 
prebivalcev Izole.
V naš program smo zapisali: 
Znižanje komunalnega prispevka, 
zagotavljanje stanovanj za mlade in 
mlade družine, plačilo položnic brez 
provizij za občane Izole (vrtec, šola, 
najemnina za stanovanja, voda, od
voz smeti...), ukinitev turističnih in 
dnevnih privezov ter jih nameniti 
občanom Izole, sanacija OŠ Vojke 
Šmuc, subvencioniranje najemnin 
vsem najemnikom občinskih pro
storov ter odprodaja na željo naje
mnika, sofinanciranje preventivnih 
in kurativnih zdravstvenih progra
mov ter spodbujanje vključevanja 
starejših v kakovostno in aktivno 
družabno življenje.
Naš cilj je tudi Izgradnja kulturnega 
centra z gledališko dvorano, prosto
ri za društva, čitalnico, knjižnico, 
galerijo, garažno hišo, povečanje 
sredstev za športne dejavnosti, 
ustanovitev nove krajevne skupno
sti Šared - Malija, z Univerzitetnim 
inkubatorjem zagotoviti prostore in 
finančne spodbude za pospeševanje 
ustanavljanja novih podjetij in spre
jetje občinskega prostorskega načrta 
in strategijo razvoja do leta 2030.

Združeni za Izolo- uniti perisola
Sedem kandidatov za sedem dni 
v tednu je značilnost naše liste, 
ki zagovarja tudi sedem ključnih 
vrednot: svoboda, enakopravnost, 
solidarnost, pravičnost, zakoni
tost, odgovornost in strpnost.

Otrokom želimo privoščiti lepe, 
moderne in funkcionalne objekte, 
zato bomo spremljali in spodbu
jali prenovo šol, vrtcev in športnih 
objektov.
Šport za mlade bomo dodatno 
podprli, spodbujali bomo obnovo 
športnih objektov v Izoli, vztrajali 
pa tudi pri izgradnji športno rekre
acijskega centra na Maliji.
Skrajni čas je, da Izola poišče reši
tev v obliki primernega, predvsem 
pa praktičnega in vsestransko upo
rabnega kulturnega doma, kot si ga 
lahko privoščimo in ne bo breme, 
pač pa veselje kulture in vseh, ki jo 
spremljamo.
Izola je majhna in naj majhna tudi 
ostane. Naj bo prijetna, prijazna in 
prisrčna in naj daje priložnost na
šim ljudem. Poenostavimo življenje 
in delo v našem mestu! Naj bo bu
tična, lokalna. Ne pozabimo, ljudje 
delajo, če jih le pustiš delati!
Letos nam je narava pokazala, da 
turisti v Izoli nimajo, kaj početi, ko 
vreme ni pravo, zato sprejmimo na
mig narave in razširimo turistično 
mavrico na številna neizkoriščena 
področja. Izboljšajmo infrastruktu
ro, dodajmo programe, predvsem 
pa vsebine in turizem prelijmo tudi 
na podeželje.
Dokončati moramo komunalne in
frastrukture, tam kjer to ni možno 
pa zagotoviti sredstva za subven
cioniranje izgradnje individualnih 
čistilnih naprav. Južna cesta in Ja- 
godje-Šared sta povezavi, do katerih 
bomo neizprosni, saj je podeželje 
del Izole in Izola del podeželja. To 
naj velja tudi ko gre za ceste! 
Podzemna garažna hiša na Lonki in 
več manjših podzemnih garažnih 
hiš bodo močno povečale število 
parkirišč in dale pešcem prostor, ki 
ga potrebujejo. Pločevino rabimo, 
to je res, vendar jo moramo lepo 
pospraviti, da bo dovolj prostora za 
vse.

PS - Pozitivna Slovenija
Nosilec liste je Ivan Marc, na listi 
je 12 kandidatov
Če bomo izvoljeni v občinski svet, 
se bomo v OOPS Izola v nasled
njem mandatu zavzemali za:
- Ustvarjanje pogojev za razvoj gos
podarstva, s katerimi bomo poveča
li število delovnih mest v občini, 
Izobraževanje občanov, ki so obti
čali sredi izobraževanja zaradi ta
kih ali drugačnih razlogov,
- Pomoč malim podjetnikom pri nji
hovi dejavnosti,
- Racionalizacijo javnih služb, ki so 
v domeni občinskega upravljanja,

- Razvijanje kakovstnega turizma 
s produkti, ki bodo zanimivi tudi 
izven turistične sezone,
- Racionalizacijo javnega prostora 
v občini,
- Izpeljavo vsaj enega projekta, ki 
ga druge stranke obljubljajo že več 
mandatov.
- Krepitev športnih dejavnosti.
Če želimo v občini spremembe smo 
mnenja, da je potrebno prepihati 
občinski svet in postaviti nove lju
di ter se zahvaliti tistim, ki so nas 
z obljubami pripeljali v stanje sta
gnacije.
Za nas ni dopustno dejstvo, da so v 
občinskem svetu vedno isti ljudje, 
iz vedno istih strank, ki obljublja
jo iz mandata v mandat vedno iste 
stvari.
Obljube je treba izpolniti in tega se 
v naši ekipi dobro zavedamo. 
Predsednik OOPS Izola 
Ivan Marc univ.dipl.oec.inž.stroj.

N.Si - Nova Slovenija
Stranka N.Si-Nova Slovenija, kr
ščanska ljudska stranka ima na 
listi 5 kandidatov.
Temeljni program NSi, na novo 
opredeljuje temeljne vrednote 
stranke, njeno usmeritev, načela in 
izhodišča za konkretno politično 
delovanje. Smo v času, ko se občina 
in Slovenija soočata z gospodarsko, 
finančno in socialno krizo, ki ima 
svoj izvor v krizi vrednot.
V programu smo opredelili pred
vsem naš odnos do človeka, do tra
dicije in napredka, do domoljubja 
in povezovanja z drugimi narodi. 
Vsakemu občanu, zlasti pa druži
nam z otroki, mora biti dosegljiva 
realna možnost, da si zagotovi vsaj 
minimalni stanovanjski standard. 
Zavzemamo se za večjo prožnost 
na trgu dela, ki bo delodajalce 
spodbudila k novemu zaposlova
nju, ko bodo potrebovali novo de
lovno silo.
Samooskrba s hrano je za občane 
strateškega pomena,zato se zavze
mamo za boljše možnosti kmetova
nja in celostni razvoj podeželja. 
Podpiramo celovite programe za 
dejavno - športno preživljanje pro
stega časa. Taka usmeritev lahko 
izboljša turistično ponudbo.
Naša programska in miselna na
ravnanost je skladna s programom 
kandidatke za županjo Manco Vad- 
njal Stojanovič. Prav zato vidimo 
možnosti v sodelovanju in sku
pnem delovanju za boljšo občino.
V stranki NSi podpiramo Manco 
Vadnjal Stojanovič.
Za listo N.Si obkrožite št. 5 
Za kandidatko za županjo Manco 
Vadnjal Stojanovič obkrožite št. 5 
Vabimo vas na srečanje s predsed
nico stranke go. Ljudmilo Novak, 
v ponedeljek, 29.9.2014, ob 9-ih, v 
parku Pietro Coppo. Gostili bomo 
tudi kandidatko za županjo Man
co Vadnjal Stojanovič.
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IJN-Izola je naša
1. Bogdan Gerk - nosilec liste
2. Manca Vadnjal Stojanovič - 
kandidatka za županjo
3. Alojz Zorko - kot podžupan
Stranka IJN s svojimi predstavni
ki in člani, želi vrniti Izoli SRCE, 
nasmeh, in spoštovanje vseh. Ne 
obljubljamo številk in velikih pro
jektov. Naš program prinaša social
no dobrobit, vključevanje izolskih 
obrtnikov, podjetnikov in gospo
darstvenikov. Smo lokalna stranka, 
ki poskuša doseči razvoj, kakovost 
in dostojanstvo mesta in naših 
prebivalcev. V svoji sredini imamo 
“mešanico” ljudi, različnih starosti, 
političnega prepričanja tudi različ
nih narodnosti in med nami je cela 
paleta stroke. Smo skupina 9-ih 
žensk in 12-ih moških, vsi živimo v 
Izoli ali na izolskem podeželju. Ker 
imamo kandidate iz vseh krajevnih 
skupnosti, smo seznanjeni s situa
cijo in ureditvijo celotnega mesta 
in podeželja. Združuje nas skupni 
interes, to je delovanje na lokalnem 
nivoju. Delujemo v dobrobit obča
nov in občank naše občine Izole ter 
podeželja.
Prednostna naloga, ki si jo zadaja
mo je: Prijazna in dostopna občin
ska uprava, pomoč socialno šibkim 
z aktivnostmi vezanimi na javno 
kuhinjo, trgovino, ... ter reševanje 
stanovanjske problematike.
Za kandidatko za županjo občine 
Izola obrožite št. 5 - MANCA Vad
njal Stojanovič
Za listo kandidatov stranke IZOLA 
JE NAŠA obkrožite št. 7

Nova lista za Izolo
V Novi listi za Izolo smo se zbrali 
zavedni občani in somišljeniki, ki 
želimo aktivno vplivati na razvoj 
našega mesta. Zanimajo nas kon
kretni problemi in iskanje rešitev z 
jasnimi cilji, da se bo kakovost živ
ljenja nas, ki tukaj živimo, ter vseh 
obiskovalcev Izole, dvignila še na 
višji nivo. Prepričani smo, da lahko 
s skupnim delom in odločnostjo, 
hitreje pridemo do cilja.
Glavni cilji programa so:
- Dnevno varstveni center, center 
ponovne rabe, mestni vrtički, cen
ter za mlade.
- Sanacija vrtcev, OŠ, odprtje Kam
pusa Livade, nagrade za mlade di
plomante z zaposlene v Izoli, in fi
nanciranje društev in projektov na 
področju izobraževanja.
- Koordinacija kulturnih in javnih 
prireditev, informiranje občanov, 
dva urejena prostora za javne prire
ditve na prostem, prenova ali novo
gradnja Kulturnega doma.
- Kolesarske in pešpoti v okviru 
mestnega jedra ter v povezavi z za
ledjem, športno rekreacijski center 
na prostem.
- Komunalna ureditev in vzposta
vitev podjetniške cone, ureditev 
območja za dnevne goste, blagovna

znamka »Proizvedeno v Izoli«, revi
talizacija ideje o »izolskih termah«, 
trženje športa in zdravstvenega tu
rizma.
- Izgradnja optičnega omrežja, bre
zplačen Wifi na ključnih površinah, 
nadaljnjo urejanje igrišč, ureditev 
prometnih tokov in izraba nezase
denih parkirnih površin, brezplač
na kratkotrajna parkirišča v okolici 
vseh javnih zavodov, zamenjava 
dotrajane javne razsvetljave, pre- 
tlakovanje mestnega jedra, sprejem 
prostorskih načrtov za območja Ar- 
goline in zaliva Viližan.

SLS - Slovenska ljudska stranka
Kandidatno listo SLS za svetnice 
in svetnike v Občinski svet obči
ne Izola predstavlja 6 kandidatk 
in 6 kandidatov. Nosilec liste je 
nekdanji podžupan v Občinskem 
svetu Izola Bojan Zadel, ki obe
nem kandidira za župana občine 
Izola.
Kandidatke in kandidati SLS za čla
ne Občinskega sveta 00 Izola na 
listi številka 9:
1. Bojan Zadel
2. Marija Knez,
3. Matic Čebulj,
4. Sabina Čebulj,
5. Matej Korenika,
6. Samanta Krampf,
7. Leon Čebulj,
8. Marjetka Stopar
9. Elvio Krampf,
10. Milica Bajt,
11. Drago Pipan,
12. Tanja Zadel,
V občinskem svetu se bomo zavze
mali za sodelovanje svetnikov na 
področju:
- urbanizma za sprejem Občinske
ga prostorskega načrta za razvoj 
Izole,
- sociale: - za neprofitna stanova
nja,
- za ustanovitev centra - inkubatorja 
za mlade, v katerem bi lahko začeli 
s samostojnim podjetništvom,
- za oskrbovana stanovanja,
- za dnevni center starejših,

- zagotavljanje boljših pogojev po
djetnikom in kmetom pri njihovi de
javnosti in ohranjanju delovnih mest,
- razvijanju Izole kot turistično pri
jazne destinacije mestnega, zdrav
stvenega turizma in kmetije odpr
tih vrat
Na letošnjih lokalnih volitvah se 
predstavljamo s sloganom: Zaupaj
te nam.

OLIKA
V Oljki imamo vizijo razvoja ob
čin v Slovenski Istri. To je ljudem 
prijazna, okolju naklonjena, teh
nološko napredna in samozados
tna občina oziroma regija.
Naši napori v občini Izola pa so 
usmerjeni v naslednje cilje
- ohranjati delovna mesta in omo
gočiti razvoj in širitev produkcije 
vsem gospodarskim subjektom

- sprejeti dolgoročne razvojne pro
grame in prostorske načrte v skladu 
z okoljskimi zahtevami, pokrajino 
in kulturo, kateri pripada Izola
- občane Izola, predvsem mlade 
spodbuditi k aktivnemu sodelo
vanju - kreaciji, na vseh področjih 
družbenega življenja
Na osnovi teh programskih vodil je 
sestavljena lista kandidatov za ob
činski svet občina Izola. Pohvalimo 
se lahko z polno listo 21 kandida
tov, med katerimi je 40% mladih, 
47 % žensk, 47% višje in visoko 
izobraženih z enakomernim za
stopanjem vseh krajevnih skupno
sti. Večina kandidatov izhaja iz t.i. 
“realnega sektorja” z operativnimi 
izkušnjami na področju gradbe
ništva, strojništva, prometa, infor
matike, finančnih storitev, turizma 
in tudi drugih družboslovnih vej. 
Žal je zmanjkalo mest za vse naše 
kandidate in podpornike, ki bi radi 
sodelovali pod okriljem stranke 
OLJKA, ki ob letošnjih volitvah be
leži izreden porast med ljudmi, kar 
nam potrjuje našo pravilno usmeri
tev, držo in delovanje.

Lista Mef in Izolani
V Listi Mef in Izolani se ne zeza- 
mo. Politika je preveč resna stvar, 
da bi obljubljam nemogoče in 
celo s figo v žepu. Ne kupčkamo, 
ne trgujemo, nismo populisti in 
nismo karieristi. Želimo dobro 
vsem, ne le “svojim” in želimo 
predati upravljanje naše občine 
novi generaciji. Imamo jasne cilje 
s katerimi vas bomo še seznanili in 
vemo, kako jih doseči, saj imamo 
ljudi, ki to zmorejo.
Gašper Čehovin je ekonomist in 
vodstveni delavec, ekonomist je tudi 
Jasna Istenič, ki dela na področju 
financ, Boris Palčič je profesor fi
lozofije in filmski režiser, Alenka 
Šarkanj je ekonomist in predsedni
ca Športne zveze Izola, Igor Tavčar 
je inženir elektronike in programer, 
Karmen Pergar je zdravstveni teh
nik v patronaži, Jože Lorbek je in
ženir strojništva in izumitelj, Egle 
Tomažinčič je računovodja, Timi 
Ečimovič pa doktor znanosti in 
trikratni nominiranec za Nobelovo 
nagrado s področja klimatologije. 
Eva Slekovec je profesorica socio
logije in geografije, Dušan Milanič 
inženir gradbeništva in podjetnik, 
Boris Dobrila absolvent računal
ništva in matematike, Davidela 
Tičič je zdravstveni administrator 
in vrhunska športnica, Aleksander 
Slekovec diplomirani gradbenik in, 
kot sam pravi, jezni občan. Vera 
Neels je ekonomski tehnik, Elvis 
Šahbaz je obdelovalec kovin in gla
sbenik, Olga Kozina je televizijski 
realizator, Dušan Ambrož je višji 
upravni delavec, Slavko Samotor- 
čan je zobozdravnik, Drago Mislej
- Mef pa novinar in glasbenik.
To so naši kandidati, izobraženi,

ugledni, kulturni, delavni in hkrati 
preprosti ljudje, ki jim lahko zaupa
te upravljanje naše občine. Doslej 
so se naši svetniki, tako vsaj pravi
te, dobro držali.

Desus
Stranka DeSUS je postala tretja 
največja stranka v Sloveniji, dru
ga po številu poslancev v vladni 
koaliciji 2014-2018. DeSUS je po
končna stranka in pripravljena 
prevzemati odgovornost za pri
hodnost tako države kot naše Izo
le.
Program stranke DeSUS je jasen, 
ključne točke:
-Pri pripravljanju in sprejemanju 
vizije in strategije dolgoročnega 
razvoje Izole bomo upoštevali voljo 
prebivalstva in potrebe gospodar
stva,
- Zavzemali se bomo:
- za ohranitev obstoječih in odpi
ranje novih delovnih mest z vsemi 
možnostmi ki jih Občina ima na vo
ljo (stavbna pravica) .turističnemu 
gospodarstvu ustvarili ugodne po
goje za poslovanje po vzoru sosed
njih držav. Izola bo postala primer 
dobre prakse za odpiranje novih 
delovnih mest v t.i. socialnem sek
torju po vzoru držav članic EU. V 
EU v povprečju zaposlenih 6,5% 
aktivnega prebivalstva. To za Izolo 
pomeni 300 novih delovnih mest. 
-Za več neprofitnih stanovanj po si
stemu stanovanjskih zadrug,
-Za izgradnjo: ribiške vasi, športno 
rekreacijskega in vodnega centra. 
Naši člani so se s svojim dosedanjim 
delom dokazali (tako kandidat za 
župana g. Branko Simonovič - na 
volitvah št. 7„ kot kandidati za čla
ne občinskega sveta - na volitvah 
št. 13. in člane sveta Krajevnih sku
pnosti, da vemo kaj je treba storiti, 
da našo Izolo usmerimo na pravo 
razvojno pot. Naša stranka mora 
biti prva, ki bo ustvarila pogoje za 
mlade generacije, za njihove zapo
slitve, družine, delovna mesta. 
Napovednik dogodkov:
- četrtek 25. 09. 2014 ob 19,00 uri 
v gostilni Korte - trajnostni razvoj 
podeželja,
-petek 26. 09. 2014 ob 16,00 uri Ho
tel Belvedere - obisk ministrice za 
Okolje in prostor g. Irene Majcen 
tema razgovora - kažete,
- v ponedeljek 29. 09. 2014 ob 17,00 
uri Hotel Belvedere - možnosti 
novih delovnih mest v socialnem 
podjetništvu - Tadej Slapnik - gene
ralni sekretar Slovenskega foruma 
socialnega podjetništva,
- v četrtek 02.10. 2014 ob 18,00 uri 
v Parku Pietro Coppo druženje s 
kandidati Desus in predsednikom 
stranke g. Karlom Erjavcem

Pojasnilo uredništva: Glede na to, da nik
jer nismo zasledili naslova izolske SNS, 
nihče pa se ni oglasil niti na sedeža stran
ke, smo ostali brez njihove predstavitve.
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Rokometašev se drži smola
S.SNL-zahod
Rezultati 5. kroga:
Ilirska Bistrica:Cerknica 2:2 (2:0) 
AdriaJadran Dekani 1:2 (0:0) 
MNK Izola:Tabor Sežana 5:1 (2:0) 
Ajdovščina Škou:Brda 2:2 (1:0)

Visoka zmaga proti Sežani
Dokaz, da je šlo na tekmi v Biljah 
vse narobe. Pet golov v mreži Se
žane in vrnitev samozavesti pred 
nadaljevanjem sezone.
Ekipa se je po polomu in visokem 
porazu v Biljah pobrala na naj
boljši možen način in Sežancem 
zabila 5 golov ter tako dokazala, 
da smo še vedno eden glavnih 
favoritov za 1.mesto, kljub dve
ma nekoliko slabšima tekmama v 
Ajdovščini in Biljah. Dobra pred
stava v prvem polčasu, ki jo je z 
dvema zadetkoma kronal Sanjin 
Gavrič ter tako vknjižil svoja prva 
dva zadetka po povratku v Izolo 
in golgeter Kremenovič s svojim 
devetim golom v sezoni.
V drugem polčasu so naši popu
stili, kar so Sežanci znali izkori
stiti in preko gola Bombača prišli 
do rezultata 3:1. Ob penalu bi 
lahko rezultat še nekoliko znižali 
in ponovno odprli tekmo, a se je 
kapetan Rupnik izkazal z ohra
njenim penalom in tako še enkrat 
več dokazal svoje kvalitete, ki so 
ga krasile tudi v prejšnjih sezo
nah. Po zgrešeni enajsmetrovki 
so tudi gostje popustili in neko
liko obupali, kar je izkoristil Nik 
Mihailovič z zadetkom za 4:1, za 
pravi eurogol pa je poskrbel Pe- 
roša v 94. minuti, ko je z volejem 
izven kazenskega prostora zatre
sel mrežo in požel aplavz izolske 
publike. Zadetek, ki si ga bo goto
vo še nekaj časa zapomnil. 
Naslednji teden gostujemo v 
Brdih (nedelja, 28.09.2014 ob 
16.00), ki so sodeč po točkah tudi 
eden izmed konkurentov za naj
višja mesta. Čas je, da v gosteh 
znova posežemo po točkah, naj
bolje kar po vseh treh.

Smola na kvadrat
Istrabenz plini Izola - Slovenj 
Gradec 30:31 (17:17)
IP Izola: Gregorič, Jurič 3, Grbec, 
Božič 9, Pucelj 2, Kojič, Žgavec 
1, Čosič 5, Vončina, Vukovič 2, 
Gomezelj, Popovič 3, Velkavrh 5, 
Kevič, Matijaševič. Trener: Borut 
Hren.

Slovenj Gradec je poleg Škofje 
Loke novinec v prvi ligi, vendar 
ga Izolani zaradi tega niso jemali 
nič manj resno kot ostale ekipe. V 
pričakovanju prve domače zmage 
so zaigrali odločno in napadalno.
V prvem polčasu so imeli pobudo 
in rezultatsko prednost, a gostje 
niso popuščali in izid je bil kar 
osemkrat izenačen. Žal so bili v 
tem delu tekme izolski vratarji 
skorajda povsem neuspešni proti 
gostujočim strelcem. Sicer pa je 
že po petnajstih minutah Izolo 
doletela velika smola. Na svoji 
prvi domači tekmi se je namreč 
resneje poškodoval krožni napa
dalec reprezentant Peter Pucelj, 
ki bo tako nekaj časa odsoten s 
športnih igrišč.
V nadaljevanju je preobrat sreča
nja prišel po dobrih petih minu
tah. Izolski vratar Dragan Kevič, 
ki j e v drugem delu branil bistveno 
bolje, je bil izključen. Igralci Slo
venj Gradca so okrepili napade, 
zasukali rezultat v svojo korist in 
prišli do štirih zadetkov prednosti 
(29:24). Minuta premora Boruta 
Hrena je zaustavila nalet Slovenj 
Gradca. Domače moštvo je zatem 
vse do konca lovilo priključek in 
se nekajkrat približalo na mini
malen zaostanek. Prvič pri izidu 
27:28, ko je svoj premierni zade
tek na domačem parketu dosegel 
Žan Popovič, zatem pa takoj za
tem pri 28:29, ko je Peter Božič 
zadel s sedmih metrov. Vendar 
do izenačenja ni prišlo, saj so 
gostje zadeli še dvakrat. Zatem 
je Žan Popovič z dvema zapo
rednima goloma pri 30:31 znova 
obudil možnosti za izenačenje in 
točko, žal pa je v izteku živčnega 
srečanja njegov poskus gostujoči 
vratar ubranil.
Andraž Velkavrh, IP Izola: »Pri
čakovali smo tak nastop gostov, 
saj so mladi in hitri in vedeli smo, 
da gre za neugodno ekipo. Žal 
smo bili na koncu za en gol pre
kratki. Prihodnji tekmec Ormož 
je nasprotnik po meri, pričakuje

mo še eno napeto tekmo, vendar 
se bomo borili, da prinesemo dve 
točki v Izolo. Sicer pa sem se zdaj 
že privadil na domačo publiko, 
na Ribare in sem prepričan, da bo 
vedno boljše.«
Izola je trenutno na osmem me
stu, v soboto pa odhaja na gosto
vanje k ekipi Jeruzalem Ormož.

Po napornih pripravah vseh selek
cij v Gozd Martuljku in intenziv
nih treningih v kraški dvorani, so 
prvenstvo začele tudi mlade izol
ske rokometašice. Selekcija kade
tinj je prvenstvo začela z zmago v 
Logatcu, kjer Izolanke v zadnjih 
treh letih še niso zmagale. Tokrat 
so bile dovolj zrele, da so se us
pešno upirale nasprotnicam in z 
borbeno ter s pametno igro nad
zirale rezultat. Na začetku tekme 
so Izolanke delale več napak kot 
nasprotnice, zato so cel čas zao
stajale za zadetek oziroma bile 
izenačene z Logatčankami. Sre
di prvega polčasa so se zbrale in 
povedle ter vodile vse do zadnjih 
minut, ko je bil rezultat ponovno 
izenačen na 18:18. Z zbrano igro 
so v zadnjem napadu dosegle za
detek zmagale s končnim rezulta
tom 18:19.

l.SNTL-člani
Krka 1: Arrigoni 5:2
V nedeljo so člani igrali drugi krog 
letošnjega državnega prvenstva v 
Novem mestu. Lanski državni pr
vaki so bili nesporni favoriti, kar 
so v dvoboju tudi pokazali. So pa 
naši igralci igrali veliko bolje, kot 
v prvem krogu in prišli do dveh 
pomembnih zmag. Po eno tekmo 
sta zmagala Simon Frank in Erik 
Paulin. V ekipi je nastopil še Kri
stjan Ludvik in prav tako odigral 
dvoboj zelo dobro.

Katrina Sterchi uspešna
Prejšnji teden je v Varaždinu poteka
lo mednarodno prvenstvo Hvraške v 
mladinskih kategorijah.
Katrina je prvenstvo dobro odigrala 
in se v posameznem delu med kade
tinjami uvrstila med 16 najboljših. 
Za med osem najboljših je s 3:0 iz
gubila proti Rusinji, sicer četrti no
silki turnirja.
V ekipnem delu je nastopila skupaj 
z Gaj o Mavri iz vrtojbenske Iskre 
Avtoelektrike. Za med štiri sta bili 
že na pragu prvovrstnega presene
čenja. Z 2:0 sta namreč povedli proti 
prvim nosilkam in kasnejšim zma
govalkam turnirja, Slovakinjam, 
nato pa tesno izgubili s 3:2.
Za Katrino je bilo to zagotovo zelo 
dobra izkušnja, kjer je pokazala, kaj 
trenutno zmore oziroma še kaj več 
od tega.

Vasilij Sloveniji prijadral 
olimpijsko normo
Svetovno prvenstvo olimpijskih ra
zredov v jadranju se je zaključilo. 
V razredu finn so jadralci zaradi 
pomankanja vetra žal ostali brez 
zadnjih dveh plovov finalne serije. 
Prvi plov zlate skupine je bil pred
viden že ob 13. uri, vendar je flota 
finnov šele okoli četrte ure popoldan 
izplula na morje, okoli šestih pa je 
bilo že jasno, da se predzadnji dan 
tekmovanja končuje brez jadranja. 
Vasilij je tako svetovno prvenstvo 
končal na 12. mestu brez možno
sti, da se bori za uvrstitev v regato 
za medalje. S svojo uvrstitvijo pa je 
izpolnil enega od pomembnih ciljev 
letošnje sezone in Sloveniji zagoto
vil mednarodno olimpijsko normo v 
razredu finn.
Vasilij se je na kratko oglasil iz Špa
nije in povzel svoje občutke: »Sve
tovno prvenstvo v Santanderju je 
končano. Prijadrana olimpijska 
vozovnica je bila cilj prvenstva. S 
končnim 12. mestom nisem zadovo
ljen, vendar je skoraj dvomesečna 
bolezen pred prvenstvom pustila 
posledice in kaj več se žal ni dalo. 
Pomembno je, da imamo mesto na 
Olimpijskih igrah v Riu 2016.« 
Svetovni prvak je že dan pred regato 
za medalje postal tokrat skoraj ne
premagljivi Britanec Giles Scott, ki 
ima pred drugouvrščenim Hrvatom 
Ivanom Kljakovičem Gašpičem ne
ulovljivih 20 točk prednosti, na tre
tjem mestu pa je dan pred koncem 
Francoz Jonathan Lobert.
Gašper Vinčec je prvenstvo končal 
na 35. mestu. Svetovni prvak je dan 
pred koncem postal Britanec Giles 
Scott, ki ima pred drugouvrščenim 
Ivanom Kljakovičem Gašpičem neu
lovljivih 20 točk prednosti. Tretji je 
dan pred koncem Francoz Jonathan 
Lobert.
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tenTina in Veronika 5. na svetu
Tina Mrak in Veronika Macarol sta
na svetovnem prvenstvu v olimpij
skem jadranju v razredu 470 končali 
na odličnem 5. mestu. Na svetov
nem prvenstvu v olimpijskih jadral
nih razredih, kjer so dve leti pred 
začetkom naslednjih olimpijskih 
iger, podeljevali prve olimpijske vo
zovnice, se je danes tekmovanje za
ključilo za vse slovenske predstavni
ke. Slovenski jadralci so domovini 
prijadrali dve olimpijski vozovnici, v 
dvosedu 470-dekleta in težkem eno- 
sedu Finn.
Tina Mrak in Veronika Macarol sta 
nastopih v plovu za odličja, kjer 
sta odlično jadrali in ga končali na
3. mestu, s čimer sta se iz sedmega 
mesta povzpeli na končno 5. mesto. 
S tem uspehom sta dopolnili odličen 
dosežek iz evropskega prvenstva, 
kjer sta bili bronasti.
Mrakova je zadnji tekmovalni dan 
dan komentirala: “Na začetku ni 
kazalo najbolje. Vedeli sva, da so 
pogoji nepredvidljivi in da veter 
obrača ter da se bo lahko vrstni red 
tekom regate spreminjal. Mislim, 
da sva dobro izkoristili vse najine 
priložnosti in na koncu v cilj priš
li kot odlični tretji. Sezona je bila 
pozitivna, opravili sva veliko pri
prav, bili veliko dni na morju. Ve
deli sva, da sva v Santander prišli 
dobro pripravljeni. Cela sezona je 
bila podrejena temu svetovnemu 
prvenstvu. Zadovoljna sem, da se 
je tako izšlo. Cilji še naprej ostajajo 
visoki, saj veva, da imava še veliko 
stvari za popraviti ter da še imava 
rezerve. Še naprej bova vneto treni
rali ter se pripravljali. Do Ria je še 
dve leti, od sedaj naprej morava vse 
podrediti jadranju. ”
Svetovni prvakinji sta postali Avstri
jki Lara Vadlau in Jolanta Ogar, 
srebrni sta bili predstavnici Nove 
Zelandije Jo Aleh in Polly Povvrie, 
bronasti pa Britanki Hannah Mills 
in Saskia Clark.
Jadralci v razredu 470 so imeli, tako 
kot dekleta, danes na sporedu plov 
za odličja. V zadnjem plovu sta sicer 
slavila španska predstavnika, a to ni 
bilo dovolj za uvrstitev na zmagoval
ni oder, kjer sta na koncu na najvišji 
stopnički stala Avstralca Mathew 
Belcher in Wih Ryan. Druga sta bila 
Hrvata Šime Fantela in Igor Mare- 
nič, tretja pa Grka Panagiotis Mantis 
in Pavlos Kagialis.

Zmagala Janežič - Podlogar
Med 19. in 21. septembrom je Ja
dralni klub Pirat iz Portoroža gostil 
šesto v letošnji seriji regat Eurocu- 
pa za jadralni dvosed 29er, ki kot 
prehodni mladinski razred služi 
mladim jadralcem za prehod na 
olimpijski dvosed 49er. Eurocup je 
največja organizirana serija regat za 
razred 29er, ki se je letos udeležuje 
250 posadk iz vse Evrope. Koledar

vključuje osem regat, pet jih je bilo 
letos že odjadranih v Španiji, Fran
ciji, na Nizozemskem, v Nemčiji in 
Veliki Britaniji. Pravkar se je uspeš
no končala slovenska, sezona pa se 
bo zaključila z oktobrskima regata
ma v Švici in Italiji. Za končni rezul
tat šteje pet regat, rezultati z zadnje, 
na Gardskem jezeru, pa se ne bodo 
odbijali.
Regate v Portorožu se je udeležilo 
15 posadk iz Nemčije, Španije, Češ
ke in Italije, štiri posadke pa so bile 
domače: Peter Lin Janežič in Anže 
Podlogar (JK MIPC), Dylan Hector 
Tidd in Tabea Kolenc, Matej Potokar 
in Gregor Lipovec (obe posadki JK 
Pirat) ter Luca Babnik in Gregor Vol
čič (ŠD Piran).
V skupni razvrstitvi je zmagala slo
venska posadka Peter Lin Janežič 
in Anže Podlogar, drugi sta bili 
Španki Carla in Marta Munte, sicer 
aktualni svetovni prvakinji v ženski 
razvrstitvi, tretja pa Nemca Manuel 
Wunderle in Felix Wieland.
S tem sta naša jadralca Peter Lin 
Janežič in Anže Podlogar prevzela 
tudi vodstvo v skupni razvrstitvi le
tošnjega Eurocupa za 29er. 
Razglasitev za državno prvenstvo 
Regata Eurocup je štela tudi kot dr
žavno prvenstvo razreda. Bron sta 
osvojila Dylan Hector Tidd in Ta
bea Kolenc, naslov državnih pod
prvakov Matej Potokar in Gregor 
Lipovec in naslov državnih prvakov 
Peter Lin Janežič in Anže Podlogar. 
Zmagovalcem sta poleg članov or
ganizacijskega odbora čestitala tudi 
župan občine Piran Peter Bossman 
in generalni sekretar JZS Romeo 
Podlogar.

Jadralni klub Pirat

Cterae

Že tradicionalno drugi vikend v 
septembru se prične ligaška kegljaš
ka sezona. Tako ženska kot moška 
izolska ekipa so sezono pričeli na 
domačem kegljišču. Dekleta so 
gostila ekipo Pivke, ki se jim ni do
stojno uprla pa čeprav domače igral
ke razen Pavlovičeve s 595 p. keglji 
niso blestele. Končni rezultat je bil 
sicer 8:0 oziroma 3317 : 3032.
Moška ekipa je sicer gostila konku
renta za uvrstitev v višji rang tekmo
vanja drugo ekipo Triglava vendar to 
ni bilo opravičilo za bledo igro, ka
tero so gosti izkoristili in s povpreč
nim rezultatom zmagah. Končni re
zultat je bi 5:3 oziroma 3366 : 3321 
za goste. Pri domači sta bila boljša 
od ostalih Kneževič s 593 in Pavlo
vič s 573 p. keglji. Pri gostih pa Strle 
s 605 in Žvanut s 573 p. keglji.
V drugem krogu so Izolanke igrale v 
Novem mestu proti ekipi Trebnjega 
in presenetljivo izgubile. Trebanjke 
so bile boljše s 5:3 oziroma 3259 : 
3159 tudi ne-igranje Pavlovičeve ni 
opravičilo, da se je nadaljevala ble

da igra izolskih izkušenih igralk iz 
prvega kroga. Kot v prvem krogu sta 
v Novem mestu pri izolankah zaslu
žile pozitivno oceno le mlada Stan- 
kovičeva in Zotičeva.
Moški so gostovali v Postojni in s 
povprečno igro tesno premagali do
mačo drugo ekipo Proteus - Liv s 5:3 
oziroma 3253 : 3229. Pri izolanih je 
bil boljši ostalih od Kneževič s 576 
p. keglji pri domačini pa Poprask s 
562 p. keglji.
Lestivca LB SKL ženske: 1.Impol 
4,2. Celje II. 3,3. IZOLA 2,4. Gorica 
2, 5. Ceršak 2, 6. Adria 2, 7. Trebnje 
2,8. Pivka 2,9. Radenska 1,10. Bela 
Krajina brez točk;
Lestvica 2. zahod moški: 1. Triglav 
II. 4, 2. Ograj ca Lj. 4, 3. Calcit II. 2,
4. Jesenice 2, 5. Taborska jama 2, 6. 
IZOLA 2, 7. Krka 2, 8. Železniki 1, 
9. Lokomotiva 1, 10. Proteus - LIV 
brez točke;

Ta vikend bo na izolskem kegljišču 
dvojni spored v soboto ob 13.00 igra
jo dekleta proti sosedam ekipi Adrie 
iz Ankarana, moški pa ob 17.00 go
stijo ekipo Calcita II. iz Kamnika.
V nedeljo ob 10.00 igra druga žen
ska ekipa v okviru 2. lige proti ekipi 
Kočevja in popoldan ob 15.00 druga 
moška v okviru primorsko gorenj
ske lige proti mladi kombinirani eki
pi Izola - Adria, 
g-g-

V ponedeljek 22.9.2014 je bilo odi
grano že 30.kolo v taroku za po
sameznike. Izid tega kola je bil na 
vrhu izredno zanimiv in izenačen. 
Vseh možnih točk (6) ni osvojil nih
če. Kar trije igralci pa so osvojili po 5 
točk in je o uvrstitvi odločala razlika 
v pikah. Debeljak Boris je osvojil 5 
točk in razliko +1096. Sledi Grdič 
Ivica s 5 točkami in razliko +747 in 
Ličen Cveto s 5 točkami in razliko 
+663.
V skupni uvrstitvi po 30 kolih vodi 
Ličen Cveto s 126,75 točkami in ra
zliko +16805, sledijo Grdič Ivica s 
116,50 točkami in razliko +22125, 
Bolje Marija s 114 točkami in razliko 
+7982, Debeljak Boris s 112 točkami 
in razliko +11455, Sevčnikar Anton 
s 105 točkami in razliko +7934 itd. 
Do konca tekmovanja je še 12 kol 
in lahko pride do sprememb v prvi 
peterici. Prav prvo mesto pa je že re
zervirano za tarokaša Ličen Cveta, 
ki že ima naskok 10 točk.
Naslednje kolo bo odigrano 29.9. v 
kavarni hotela Delfin, s pričetkom 
on 16.30 uri.
Ljubitelje taroka, ki jih je v Izoli kar 
precej,vabimo, da se nam pridruži
jo in da se do konca leta vigrajo ter 
redno tekmujejo za prvenstvo v letu 
2015.

W mUhObala
prodaja | montaža | servis

GSM 041 805 7801 www.klima-obala.si | info@klima-obala.si

4* JESENSKA AKCIJA! *
servis klima naprave od 23.9 do 21.12. 2014: 35,00€ 
5% popust, pri nakupu klimatske naprave z montažo
MITSUBISHI

GSM: 041/805-780
Panasonic

ideas tor life

ŠPORTIH) Š0LRIDRESTRRL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD 1 - 6 LET

NOVOST:
• VADBA ZA OTROKE 6 - 9 LET 
VADBA ZA OTROKE 00 3. LET 

SKUPAJ S STARŠI

INFO:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA 

Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 
SPORTNASOLAMAESTRAL@GMAIL.COM
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Sportajte Z NAMI

25. 8. četrtek
Ljubljanska ulica - Largo pr Špini

unplugged koncert irske glasbe
26.8. petek
19.00 Manziolijeva palača Izola

Otvoritev razstave miljskih umetnikov 2014
27.9. sobota
ARHEOLOŠKI PARK SIMONOV ZALIV

PORTA PATENS - ODPRTA VRATA
• 9.00 Arheološka delavnica za odrasle: Izdelava freske - delavnico bo vodil freskant 

Kari Vidovič (do 10 oseb, obvezna prijava na: vila.simonovzaliv@zrs.upr.si)
• 11.00 Arheološko najdišče, strokovno vodstvo
• 11.00 Antične igre za otroke
• 13.00 Arheološka delavnica za odrasle: Izdelava Mozaika - delavnico bo vodila magis

trica umetnostne zgodovine in izvedenka mozaične umetnosti Megi Uršič Calzi Miceli
• 16.00 Izdelava mozaika, delavnica za otroke
• Za udeležence so vse delavnice brezplačne.
9.00 Lonka

Prireditev 
Sportajte z nami

Srečanje izolskih športnikov z zabavnim programom in tekmovanji
10.30 Plač Izolanov v Ljubljanski ulici

Odprtje slikarske razstave Marije Mojce Vilar
Poklon vodi

sledi kulturni program
18.00 Manziolijeva palača Izola

Koncert pesmi in poezije
VOCE 'E NOTTE

Glas: Pino Botta. Klavir: Bruno Jurcev. Vodi: Elisabetta Richter.

Palača Manzioli
V petek, 26. septembra 2014 ob 19.00 vas vabimo
na odprtje razstave

36. RAZSTAVA MILJSKIH UMETNIKOV

Razstava bo na ogled do 10. oktobra 2014.

Galerija Alga
razstava

KMETIJA 
članov KDLU LIK 
iz Izole

Muzej Parenzana 
Razstava o izolski čipkarski šoli

Sobota, 27. 9. ob 10.30 in ob 12.00 
Plač Izolanov, Ljubljanska ulica

Marija Mojca VILAR
slikarska razstava

poklon vodi
Marija Mojca Vilar seje rodila maja 1957 v Ljubljani, diplomirala na šoli za risanje in 
slikanje (Arthouse College for visual arts) v Ljubljani pri mentorju prof. Darku Slavcu. 
Že več kot dve desetletji se predstavlja z mnogimi samostojnimi razstavami doma in v 
tujini, je zanimiva ilustratorka in se ukvarja tudi z pedagoškim delom.
Živi na bregu Kamniške Bistrice in voda ji že od nekdaj predstavlja fascinacijo. Čuti jo, 
se poglablja v njeno življenje, v njeno sporočilnost in moč. Ob aktualnosti vodne prob
lematike je to svojo misel, posvečeno vodi, želela predstaviti tudi v obliki razstavnega 
projekta, imenovanega “Poklon vodi«. Razstava Marije Mojce Vilar z naslovom Poklon 
vodi predstavlja slikarkino osebno fascinacijo nad to elementarno dobrino.

Anton KOMAT
predavanje in pogovor

TISA - najhujši strup demokracije
Simbolično, ob 12.00 vabimo na predavanje in pogovor s slovenskim svobodnim raziskovalcem, pis

cem, scenaristom, publicistom in predvsem naravovarstvenikom Antonom Komatom. Predstavil nam 

bo nevarnost imenovano TISA, kar je kratica za »Trade in Services Agreement«. Gre za pogajanja, ki 

v najstrožji tajnosti potekajo v Ženevi. Cilj je vrnitev v čisti kapitalizem 19. stoletja na sodoben kitajski 

način. Neoliberalci so s kontrarevolucijo proti socialni državi začeli nasilno spreminjati EU. Socialna 

država in javni sektor sta danes lovišče kapitala, edini možni trg, ki je še preostal. Kapital nima več kam, 

zato ima za cilj privatizacijo vsega, kar je v državni, javni ali skupni lasti: od socialnih storitev, elektro

gospodarstva do telekomunikacij, od inženiringa do gradbeništva, od pošte do železnic, od cest in luk do 

letališč, od zdravstva do šolstva, od pokojnin do zavarovanj, od varovanja narave do turizma, od zaporov 

do pogrebov, od rudnikov mineralov do pitne vode. In prav to je vsebina tajnega sporazuma TISA. 

Seveda ne bo šlo brez pogovora na temo podnebnih sprememb in gibanja, ki smo mu priča te dni.

Mestna knjižnica Izola
Razstave v mesecu septembru: fotografije istrske pokrajine, ki jih je v objektiv ujela Viktorije 
Pucer Štromar. / Radoslav Kostantin Košte je upokojeni delavec, kmetovalec, sadjar, čebelar, 
ljudski pripovednik, ki v prostem času rad plete košare iz bek, izdeluje miniaturna lesena orodja 
kot okras in spomin na kmečka opravila v Istri - del teh predmetov bo postavil na ogled v vitrino 
ustvarjalnosti.Lijana Perko je šivilja, ki najde navdih tudj v dediščini. Predstavila se bo z lut
kami iz blaga, oblečenimi v istrske noše. Viktorija Pucer Štromar, upokojena učiteljica, odlična 
ljudska pripovedovalka, prav tako izdeluje punčke iz cunj, ki jih bo predstavila obiskovalcem in 
uporabnikom knjižnice.

m

www.center-izola.si | www.odeonsi

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni 
Izola - Isola

• sobota, 27.9. od 9.00 do 12.00, Lonka: druženje športnikov in občanov v okviru 
projekta SPORTAJTE Z NAMI! Vstop prost.

NAPOVEDUJEMO...
• četrtek, 2.10. ob 19.00, Galerija Alga: otvoritev razstave fotografij Marka Perica 

METAMORFOZA HABITATA. Vstop prost.
• sobota, 4.10. ob 17.00, Kulturni dom Izola: interaktivna glasbena predstava 

Andreje Zupančič za otroke SILNO VLJUDNA PREDSTAVA. Vstopnina: 46.
• četrtek, 9.10. ob 20.00, Kulturni dom Izola: koncert mladega dvojca BAS IN 

GLAS. /stopnina: 4€.
• petek, 10.10. ob 20.00, Kulturni dom Izola: Matjaž Javšnikv predstavi Špas

teatra STRIPTIZ. Vstopnina: 106 v predprodaji, 136 na dan prireditve.

GALERIJA ALGA IZOLA
Septembra je na ogled razstava KDLU UK KMETIJA. Vstop prost.

ART KINO ODEON IZOLA
• četrtek, 25.9. ob 18.30: socialna drama DVA DNEVA, ENA NOČ;
• četrtek, 25.9. ob 21.00: CAPRISOVA PREMIERA: psihološki triler DVA OBRAZA 

JANUARJA, na ogled še od petka, 26. do nedelje, 28.9. ob 20.30 ter v torek, 
30.9. ob 18.30;

• od petka, 26. do nedelje, 28.9. in v sredo, 1.10. ob 18.30 in v torek, 30.9. ob 
20.30: kriminalna drama: ZULU:

• ponedeljek, 29.9. ob 18.30: PONEDELJKI ZA ZAMUDNIKE: komedija NEBRASKA:
• ponedeljek, 29.9. ob 20.30: PONEDELJKI ZA ZAMUDNIKE: domišljijska drama

VEČNA LJUBIMCA
• sreda, 1.10. ob 20.30: dokumentarni film TISTA NJENA ISKRICA.

Vljudno vabljeni! | Gentilmente invitati!

www.facebook.com/kulturnicenter.izola https://twitter.com/CKSPIzola
www.facebook.com/art.izola https://twitter.com/artodeon

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov tut 1, Izola (t: 05/641 84 
39,051/394 133; m: galet ija@center-izola.si), ponedeljek, torek, petek 9:00-13:09, sreda, 
četrtek 16:00-19:00, sobota, nedelja in prazniki zaprto. Art kino Odeon UL Prekomor
skih brigad 4, Izda (L 051/396 283: m: info@odeon.si), vsak dan od 18.00-20.30.
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Nevarnost plazov tudi v Izoli Vreme odneslo tudi regato
Vreme jo je ponovno zagodlo po Sloveniji, a tokrat je nekaj nevarnosti pretilo 
tudi Izoli. Zaradi hudega deževja je kar nekaj “škarp” popustilo in zemlja in blato 
sta se zvalila na cesto, za las pa sojo s celo kožo odnesli tudi v Dobravi.

Ponedeljkovo deževje bi lahko imelo tudi tragične posledice. Ob 
tem, da je veliko nasipov in “škarp” popustilo in naplavilo ceste 
in njive, se je podobno zgodilo tudi pri Viličevih in Jelenčevih na 
Dobravi.
Tam je močan plaz zrušil podporni zid ob hiši, na srečo pa se je 
tam tudi ustavil.
Da bi preprečili nadaljno škodo, so v akcijo stopili tako prostovoljni 
gasilci, kot tudi predstavniki civilne zaščite. ur

Teodor Kolenc: Doro, moj življenjepis vi dei
Danes objavljamo šesti odlomek iz knjige enega najbolj znanih, uspešnih 
a hkrati za nekatere kontroverznih Izolanov, obrtnika in podjetnika Teo
dorja Kolenca Dorota. Knjiga, ki bi marsikoga razjezila, ni v prodaji.

Z vsem tem denarjem sem odprl obrt PLASTIKA »DORO«. V Milanu sem 
kupil stroj in v domači hiši uredil delavnico. Ker samo stroj ni dovolj, je 
bilo treba vedeti kaj in kako boš delal. Ogledal sem si sejem v Milanu, z 
mano je šel neki orodjar Čiro, ki je delal na Tomosu. Tudi on si je želel, da 
bi šel privat, pa sem mu dal prostor za orodjarno zraven moje delavnice. 
Kupil je rezkalni stroj in njegovo prvo delo so bili trikotniki za šolo, ki so 
jih v Jugoslaviji že izdelovali v več tovarnah. Dobil sem lepe vzorce trikot
nikov v barvah in začeli smo jih izdelovati. Prvi je bil trikotnik krivulj ar 
45°, dolžine okoli trideset centimetrov, njegov par pa je bil trikotnik z 90° 
kotomerom.
Poiskal sem plastiko in začelo se je s prodajo. Iplasov potnik Bertok je bil 
potnik Mehanotehnike za Hrvaško, Jenko pa za Slovenijo. Plačal sem jima 
provizijo 10% bruto. Ker smo bili edini, ki smo delali te vrste trikotnikov, 
je bila prodaja zelo velika. Izdelovali smo jih v prozorni, rdeči, zeleni, ru
meni in še nekaterih drugih barvah.
Na začetku sem brizgal sam, če se je kaj pokvarilo je bil vedno blizu oro
djar ali pa sem poklical vzdrževalce iz Mehanotehnike. Stroj za brizganje 
je bil avtomatski, znamke Sandreto 110 gramski in je delal cele dneve. Mi 
smo pakirali, in pripravljali izdelke za odpremo kupcem. Zato smo morali 
zaposlili nekaj stalnih delavcev in kakega upokojenca, ki se je spoznal na 
brizganje.
Na orodju za trikotnike smo imeli merilno skalo vgravirano v pozitivi, taka 
da so bili na izdelku negativi. Vse črtice in številke smo morali počrniti, za 
kar smo lahko uporabljali samo ciklostilno barvo, ker so vse druge barve 
preveč razjedale plastiko. S ciklostilno barvo smo namazali celo dolžino 
merila, počakali približno pet minut, nato pa s krpo najprej na grobo in 
potem se na fino polirali.
Na začetku je bilo to precej zahtevno opravilo, ko pa so se ženske do
bro izurile, je šlo precej lažje in hitreje. Kupil sem še 30 gramski stroj za 
brizganje plastike, zaposlil še štiri ženske in dva moška ter iskali nove 
izdelke.

Dve leti smo izdelovali lučke za novoletne jelke, kamplet je bil sestavljen iz 
desetih serijsko vezanih lučk. Plastične okraske smo izdelovali sami, druge 
komponente smo kupovali. Za vsako garnituro smo potrebovali deset metrov 
žice, deset 24 V žarnic in vtikač. Izdelali smo okoli deset tisoč garnitur. Ka
sneje smo začeli delati razna šolska merila, kotomere, vse potrebno za nova 
matematiko, ploščice v raznih barvah in še nekatere druge izdelke. Mnoge 
stvari so bile obvezne za šole v Sloveniji, mi pa smo bili edini proizvajalci. 
Drugi proizvajalci meril so nas precej grdo gledali, ker smo jim bili premočna 
konkurenca po celi Jugoslaviji....
Zgodba o oslu
Ker sem bil odgovoren za finance v NK Izola, bi rad malo opisal, kako nam je 
vse skupaj tako uspevalo. Na tekme smo želeli privabiti kar največ gledalcev 
in to nam je dobro uspevalo, saj je bilo na tekmah v Izoli povprečno več kot 
petsto gledalcev, včasih pa tudi veliko več kot tisoč.
Vedno smo se trudili organizirati nekaj zanimivega za gledalce, najpogosteje 
je bilo žrebanje vstopnic. Običajno smo podeljevali tri nagrade in trudili smo 
se, da bi bile nagrade čim bolj privlačne. Nekoč smo se domislili, da bi za 
glavno nagrado dali živega OSLA.
Mesarju Jankotu, ki je pogosto hodil v Istro po živalskih sejmih, sem naročil 
naj poišče primernega osla za naše žrebanje. Ko je Janko v Buzetu odkupo
val živino, je kmet pripeljal lepega osla, ki je bil videti kot majhen konjiček. 
Kmetu je za osla plačal štiri tisoč dinarjev in ga privezal ob drog na sejmu, da 
bi ga prišli naslednji dan iskat.
Matika Lucijan s kombijem, Rožero kot sodelavec in jaz smo ga šli iskat šele 
tretji dan. Na sejmu je bil res privezan en osel, kot nam je povedal mesar Jan
ko, ampak se nam je zdelo, da ta ni pravi. Bil je majhen, mršav, siv, z ravnimi 
ušesi, poln muh, ki ga je verjetno kak kmet tam pustil, da pogine. Vprašali 
smo v bližnji mesnici, kjer so nam pavedali, da je nekdo osla odpeljal v neko 
štalo spodaj na polju. Šli smo pogledat in našli pravega osla. Nastala je težava, 
ker je bil osel na eni strani, naš kombi pa na drugi strani vodnega kanala.
Do kanala je šel osel brez težav, čez kanal pa nikakor. Šel sem na drugo stran 
in osla vlekel naprej za štrik, zadaj pa sta ga druga dva porivala. Ko je osel 
videl, da se ne more več upirati, je skočil čez kanal, tisti, ki ga je porival pa je 
telebnil v vodo. Potem smo osla srečno pripeljali v Izolo in ga pustili, da se je 
pasel na igrišču... Nadaljevanje prihodnjič
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Izleti so mnogim najljubša zabava
V soboto, 6. septembra v zgodnjih 
jutranjih urah smo avtobus napol
nili člani društva invalidov Izola in 
njihovi družinski člani.
Šofer je z dobro glasbo in varno vo
žnjo takoj poskrbel za prijetno vz
dušje. V Kobaridu smo se okrepčali 
in se nekateri napotili do Kobariške
ga muzeja I. svetovne vojne, kjer so 
si člani z vodičema ogledali razsta
vo in film. Ostali smo se sprehodili 
po mestecu. Z avtobusom smo pot 
nadaljevali do Mosta na Soči, kjer 
nas je pričakala ladja Lucija, ki vozi 
turiste po čudovito zeleni Soči. Ka
pitan je s prijetno dobrodošlico, 
pozdravom ter več kot uro trajajočo 
vožnjo, poskrbel za prijetno vzduš
je naših članov.
Poleg zabave smo bili na barki de
ležni okusnega kosila, ob katerem 
je vožnja kar prehitro minila. Po 
zaključku smo se vsi od kapitana 
zadovoljni poslovili, še malo uživali 
na soncu ob reki Soči, nato pa pot 
domov. Prijetno utrujeni in polni 
lepih vtisov smo se vrnili v našo 
Izolo.

Podpredsednica Dl Izola

Rekreacija v Cetorah
Društvo za kulturo, šport in ra
zvoj vasi Cetore vabi ženske in 
dekleta na otvoritev rekreacije za 
novo sezono 2014 / 2015.
Rekreacija se bo pričela v sredo, 1. 
oktobra 2014. Vpis telovadbe in ae
robike bo potekal pri prvi oz. drugi 
uri glede na termin, ki vam odgo
varja. Rekreacijo vodijo fiziotera
pevtka ter inštruktorici aerobike po 
naslednjem urniku: 
TELOVADBA-PONED. IN SREDO
I. ura - telovadbe od 18h do 19h
II. ura - telovadbe od 19h do 20h 
AEROBIKA/ STEP/MIX - PO
NEDELJEK - SREDA - ČETRTEK 
Aerobika/step/mix od 20.00 do 
21.00

Čestitka ob zlati 
poroki
V soboto 4. oktobra bosta 50 
let poroke praznovala Anica in 
Anton Grandovec z Južne ce
ste 105 v Jagodju.
Ob tem lepem jubileju jima če
stita Irena z družino in želi še 
veliko srečnih in zadovoljnih 
let v družinski harmoniji.

mm mpmu
OBMJMIM LEfCAiN toPEE

PROGRAM
BREZPLAČNE MERITVE (8.30-12.30) 

glukoze v krvi, holesterola v krvi] krvnega tlaka, 
telesne teze z indeksom telesne mase. 
VPRAŠAJTE O VAŠEM ZDRAVILU 

priprava osebne kartice zdravil v elektronski obliki, 
pregled medsebojnega delovanja zdravil.

ZBIRANJE ODPADNIH ZDRAVIL 
POSVET S FARMACEVTOM O ZDRAVILIH IN LEDVICAH 

PREDSTAVITEV IN UQODNA PONUDBA IZBRANIH IZDELKOV 
OALENSKEOA LABORATORIJA

ZA BREZPLAČNE MERITVE JE POTREBNA PREDHODNA NAJAVA V LEKARNI KJER 
BOSTE MERITEV IZVAJALI

URNIK

KJE? o 4 > 6
LEKARNA IZOLA, PETEK Od 02.50 05/
Ulica Oktobrske revolucije 11, IZOLA Z&.Ol.ZOlk- do 13.00 640-03-00

LEKARNIŠKA PODRUŽNICA ANKARAN, SOBOTA Od 02.50 05/
Regentova ulica 4/b, ANKARAN 27.04.2014 do 1230 652-00-62

LEKARNIŠKA PODRUŽNICA HRPELJE, PONEDELJEK Od 02.50 05/
Reška cesta 18, KOZINA 24.04.2014 do 15.00 68^-00-60

Kako varna je Izola
Navajeni smo že pripomb, da si kdo ne upa ob večernih urah mimo 
tega ali onega lokala, “ker se tam zbirajo samo tisti", ampak v resnici 
ima tam strah predvsem velike oči. Izola je namreč, neglede na vse 
strahove, dokaj varno mesto. Čeprav nekaterim ni do tega.
Nedavni dogodek na sprehajal
išču pri svetilniku, kjer je eden 
od tistih mladeničev, ki jim ni do 
varnega mesta, s pestjo tresnil 
v obraz avstrijskega turista in 
ga poslal na urgenco na hrib, je 
dokaz, da se ne smemo predati 
brezbrižnosti na tem področju. 
Žal dandanes ne obstaja inštitu
cija, ki bi se resneje posvetila tej 
problematiki, saj smo vso skrb za 
varnost ljudi prepustili policiji. 
Hkrati pa smo policiji, v strahu, 
da bo zlorabila svoje pristojnosti, 
odvzeli velik del njenih možnih 
ukrepov, podobno kot smo storili 
v šoli z učitelji.
Seveda nismo za to, da bi učitelji 
ali policaji delili zaušnice vsev
prek, vendar se je doslej pokaza
lo, da odsotnost tovrstne vzgoje 
ni dala posebej dobrih rezultatov. 
To lahko potrdijo učitelji v šoli, 
trenerji na igriščih in policisti na 
cesti, ki bi včasih “z eno vzgojno 
brco v rit” ali vsaj privzdignjenim 
glasom lahko rešili kakšen manjši 
zaplet. Pa si je ne smejo privoščiti, 
ker to dandanes ne gre in ker je v 
nasprotju z zakonom in pravili.
To seveda posebej dobro vedo ti
sti, ki bi morali biti deležni tudi 
takšne vzgoje in zato takšno stanje 
izkoriščajo, saj se jim “ne more nič 
zgoditi”. Kazni ne morejo plačati, 
ker ničesar nimajo, javno koristna 
dela gredo v glavnem le promet
nim prekrškarjem, iz vzgojno var
stvenih zavodov bežijo, uklenjeni 
so v začaran krog iz katerega je 
zelo težko najti rešitev.

V pomanjkanju zainteresiranih 
inštitucij, ki bi se resneje posve
tile tej problematiki naloge spet 
prevzema takoimenovana civilna 
družba oziroma njene organizaci
je. Ena takšnih je koprska PINA, 
kjer so so začeli z novim projek
tom ADD, s katerim želijo povečati 
aktivno, enakopravno vključenost 
in participacijo mladih v lokalnem 
okolju. V okviru projekta so v so
boto pripravili kolesarski dogodek 
za mlade od Kopra do Pirana - PA- 
ZIBUŽO, to soboto, 27. 9., z začet
kom ob 17.00 pa pripravljajo vode
ne sprehode za mlade ženske po 
starih mestnih jedrih Izole, Kopra 
in Pirana. Sprehodi so namenjeni 
ugotavljanju občutka varnosti.
Na sprehodih bodo skupaj identi
ficirali, katere so tiste točke v me
stnih jedrih, ki vzbujajo pozitivne 
občutke in dajejo občutek varno
sti, ter tudi tiste, ki občutka var
nosti ne dajejo. Ugotavljali bodo, 
kaj vzbuja občutek varnosti in ob 
kavi pokramljali o nujnih ukrepih 
za izboljšanje občutka varnosti 
mladih žensk. Na sprehod vabijo 
vse mlade ženske, ki živijo v starih 
mestnih središčih, sprehode pa bo 
vodila Sara Čok, aktivistka za traj
nostni razvoj in ureditev okolja, ki 
zaključuje študij krajinske arhitek
ture na Biotehniški fakulteti UL. 
Nedvomno koristna in zanimiva 
pobuda, vprašanje pa je, če bodo 
njeni izsledki prišli do tistih, ki 
dejansko lahko nekaj naredijo na 
področju varnosti mesta. ur
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Smo samo majhen a lep košček sveta
Izola je bila od nekdaj večnacionalna, z industrializacijo pa je postala pravi talilni lonec jugoslovanskih narodov, Po propadu 
industrijeje usahnil dotok ljudi s balkana, zadnja leta pa se povečuje število prebivalcev, ki prihajajo iz najrazličnejših koncev 
sveta. Globalizacija pač in Izola ni zaščiten otok sredi planeta zemlje.
Tradicija medsebojnega razume
vanja in sožitja je Izolo naredila 
tolerantno do drugačnosti in pri
jazno do različnosti. Zato se v Izo
li dobro počutijo vsi, ki so se sem 
preselili, bodisi zaradi poroke ali 
iskanja dela ali pa zgolj zato, ker 
jim je bilo naše mesto všeč.
Pogled na otroke v vrtcih in osnov
ni šoli pove, da danes v IZoli živijo 
ljudje vseh ras in različnih veroiz
povedi, različnih kultur in jezikov, 
pa vendar, vsaj doslej, to ni povzro
čalo prav nobenih težav. Še več. V 
vrtcih so se otroci naučili dojema
nja različnosti, v osnovni šoli spo
znavanja drugačnosti in njenega 
sprejemanja, vse to pa je potekalo 
ob obojestranskem iskanju stičnih 
točk in medsebojnem spoštovanju. 
Verjetno je kdaj prišlo tudi do kakš
nega nesporazuma, a je čas, vsaj 
kolikor mi opažamo, opravil svoje 
in danes se celo starejše generacije 
zavedajo, da svet ni več tako izklju
čujoč in preprost, kot je bil morda 
nekoč. Gotovo je delček k ustvarja
nju takšnega vzdušja v našem me
stu prispevala tudi Interizola, prire
ditev na kateri se predstavi vsaj del
ček te “drugačnosti”, ki pa je vedno 
bolj sestavni del današnje Izole.
V soboto, 20. septembra je v Man- 
ziolijevi palači v Izoli potekala že 
četrta Interizola, ki so jo pripravile 
pobudnice iz društva Svilena pot.

V polni dvorani Manziolijeve pa
lače je bilo videti veliko različnih 
oblek in polti in slišati veliko ra
zličnih jezikov. Žal organizatorke 
niso predstavile vseh udeležencev 
z različnih koncev sveta, saj bi bilo 
dogajanje potem še bolj zanimivo. 
Pa vendar smo lahko slišali Wu- 
siano Klobasa, ki je zapela, vsaj 
nam, harmonsko nenavadno indo
nezijsko pesem, Vina, profesorica 
angleščine pa je v sliki in besedi 
predstavila svoj rodni Azerbajdžan. 
Ameriški kipar Edward Trobentar je 
prebral poezijo, Nina Molina, ki si
cer poučuje klavir na izolski glasbe
ni šoli je povedala pesem v ukrajin- 
ščini in na klavirju zaigrala pesem 
ukrajinskega skladatelja Ždaneva. 
Bolgarski tenorist, Valentin Enčev, 
sicer solist mariborske opere, je iz
vrstno odpel dve bolgarski ljudski 
pesmi. Največ časa je bilo odmerje
nega glasbeni skupini Poetrio, ki jo 
vodi Mirjana Gvozdenac.

GAMBIJA- Domoda
Sestavine: Kikirikijevo maslo, govedina, mlada 
zelena čebula, paradižnikova omaka in sveži 
paradižniki, korenje, manioka ali krompir, sol 
in poper po okusu, pekoči feferoni 
Segrejte olje v veliki ponvi, prepražite čebulo do zlato rumene barve. 
Dodajte govedino ter jo pražite, dokler ne porjavi. Dodajte paradižnike 
in kuhajte 3 minute. Dodajte paradižnikovo omako, feferone ter kikiriki
jevo maslo ter dobro premešajte. Dodajte vodo ter počakajte, da zavre, 
zmanjšajte temperaturo, pokrijte in pustite da se kuha cca 15 min z obča
snim mešanjem. Dodajte manioko ali krompir, pokrijte in kuhajte še 35 
- 40 minut, dokler se krompir ne zmehča. Občasno premešajte. Posujte 
z soljo in poprom.

Po končanem kulturnem programu 
pa je sledila še pokušina drugačno
sti, saj so prisotni pripravili tudi 
predstavitev kulinaričnih speciali
tet svoje domovine in okusiti je bilo 
veliko novega in dobrega.

Bilo je veliko raznovrstnih jedi, 
toliko kot je bilo različnih dežel. 
Predstavile so se: Senada - Bosna, 
Sonja - Srbija, Amy - Gambija, Sasi- 
kala - Indija, Wusiana - Indonezija, 
Poom - Tajska, Nina - Rusija, Elena
- Ukrajina, Suzana - Italija, Teira - 
Madžarska, Janja - Slovenija, Vanda
- Bolgarija, Cristophe - Francija ter
Edvvard in Kerry iz ZDA. ur

Bamija uspeva tudi tukaj
Izola je bila med vojnama vrt Trsta, na pobočjih nad Izolo je raslo vse kar je štelo med 
zelenjavo, zagotovo pa ni rasla bamija, ena najstarejših zelenjav, ki sojo sadili že pred 
4,000 leti, Z globalizacijo in klimatskimi spremembami pa zdaj uspeva tudi pri nas.
Djimi je eden tistih Izolanov, ki se 
je iz delavca Mehanotehnike mo
ral “prekvalificirati” v kmeta. Na 
zemljišču, ki ga je dobil od Sklada 
goji veliko različnih vrst zelenjave, 
letos pa mu je prvič zrasla tudi ba
mija, zelenjava, ki je prvi pogled 
spominja na stročji fižol, čeprav 
sodi v čisto drugo vrsto rastlin.
Okra ali bamija je rastlina družine 
slezovk, kamor spadata denimo 
še hibiskus in kakav. Ni zahtevna 
vrtnina - potrebuje sonce in zmer
no količino vode, zrasla bo visoko, 
v ugodnih razmerah celo do dveh 
metrov, cvetela bo z velikimi bledo- 
rumenimi cvetovi, ki so podobni hi
biskusu, od junija do septembra pa 
producirala okusne stroke, polne 
okroglih belih semen, ki so res na 
videz podobni kakavovim zrnom.
V slovenskem jeziku jo imenujemo 
“jedilni oslez” in je ena najstarejših 
zelenjav, ki so jih uporabljali v ku
hinji.

Egipčani so bamijo že pred 3.000 le
tih gojili na bregovih Nila, danes pa 
je razširjena skoraj po celem svetu. 
Na Balkanski polotok so jo prinesli 
Turki in njihova je tudi jed, ki si je 
ne moremo zamisliti brez bamije. 
Begova čorba je jed bosanske ku
hinje iz kokoši in zelenjave. Ime 
je dobila, ker naj bi jo pripravljali 
begu pred obiskom harema, saj 
velja ena od njenih sestavin, ba
mija, za afrodiziak.
Djimi pravi, da jo je zasadil iz ra
dovednosti, pravi pa, da bi raje 
dobil semena bamije, ki zrase 

kot nizek grmiček, 
vendar jih je zelo 
težko najti. Tudi v 
trgovinah bamije 
ne poznajo, čeprav 
gre za izjemno 
hranljivo in vse
stransko uporabno 
zelenjavo, ki jo la
hko kuhamo, cvre
mo ali pečemo, ur
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Četrtek, 25.9.2014
Balinarski klub Korte 18.00-20.00 - Balinarsko igrišče Korte (v primeru 
slabega vremena na pokritem balinišču Arrigoni Izola) - Predstavitev ba
linanja in društva...
Kegljaški klub Izola 17.00-20.00 - Prostori garaže Spar v Livadah - Predstavitev 
kegljaškega športa in delovanja kluba.
Klub borilnih veščin Kickboxing in Tae kvvon - do 19.00-20.00 - Prostori 
društva, Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola) - predstavitev osnov 
borilnih veščin-kickboxinga...
Strelski klub Izola 18.00-19.00 - Prostori kluba, Kraška 1 - Predstavitev 
streljanja preko SKAT-a (računalnik), predstavitev opreme, ogled trenin
gov, vpis novih članov...
Zavod Polanja športna šola Maestral 17.00-18.00 - Telovadnica OŠ Dante 
Alighieri - Športna vadba za otroke od 2. do 9 leta: ogled vadbe, možnost 
vpisa otrok.
MNK Izola 16.00 - Mestni stadion Izola - Vpis novih članov U-15 (2000,2001).
15.30 - Mestni stadion Izola - Vpis novih članov U-ll (2004, 2005).
15.30 - Mestni stadion Izola - Vpis novih članov U-9 (letniki 2006)-
17.30 - OŠ Vojke Šmuc (telovadnica) - Vpis novih članov 2009,2008 in 2007.

Petek, 26.9.2014
Balinarski klub Korte 13.00-14.00 - Balinarsko igrišče Korte (v primeru 
slabega vremena na pokritem balinišču Arrigoni Izola) - Predstavitev ba
linanja in društva...
Klub borilnih veščin Kickboxing in Tae kvvon - do 19.00-20.00 - Prostori 
društva - Predstavitev osnov borilnih veščin-kickboxinga...
Strelski klub Izola 18.00-19.00 - Prostori kluba, Kraška 1 - Predstavitev 
streljanja preko SKAT-a (računalnik), predstavitev opreme, ogled trenin
gov, vpis novih članov.
MNK Izola 16.00 - Mestni stadion - Vpis novih članov U-13 (2002,2003).
17.00 - Mestni stadion - Vpis novih članov U-ll (2004,2005).
15.00 - OŠ Livade - Vpis novih članov let. 2009, 2008 in 2007.

Sobota, 27.9.2014 in nedelja, 28. 9.2014
Veslaški klub Argo 8.00 - 10.30 (čas rednih treningov) 10.30 - 11.30 (po 
treningu) - Dvorišče, igrišče, veslarna, telovadnica VK Argo Dantejeva 20 
(v Marini Izola) - Ogled treningov, vpis novih članov...

Ponedeljek, 29.9.2014
NTK Arrigoni 17.30-18.30 - Telovadnica Arrigoni - Preizkus znanja in de
monstracije igre namizni tenis. Vpis novih članov 
ŠD Adrenalina (040/501-379) 19.15 - Fitplus center Izola - center za re
kreacijo in zdravje, Premrlova 1 - Aktivno sodelovanje na vadbi; potrebuje
te: brisačo, vodo, udobno oblačilo: WTS-vadba s prostimi utežmi

Torek, 30.9.2014
Balinarski klub Korte 18.00-20.00- Balinarsko igrišče Korte (v primeru 
slabega vremena na pokritem balinišču Arrigoni Izola) - Predstavitev bali
nanja in društva, vpis novih članov...
ŠD Adrenalina (040/501-379) 19.15 - Fitplus center Izola - center za re
kreacijo in zdravje, Premrlova 1 - Aktivno sodelovanje na vadbi; potrebu
jete: brisačo, vodo, udobno oblačilo: Pilates
Kegljaški klub Izola 17.00-20.00 - Prostori garaže Spar v Livadah - Pred
stavitev kegljaškega športa in delovanja kluba.
Zavod Polanja športna šola Maestral 17.00-18.00 - Telovadnica OŠ Dante 
Alighieri Športna vadba za otroke od 2. do 9 leta

Sreda, 1.10.2014
Balinarski klub Korte 18.00-20.00- Balinarsko igrišče Korte (v primeru 
slabega vremena na pokritem balinišču Arrigoni Izola) - Predstavitev bali
nanja in društva, vpis novih članov...
ŠD Adrenalina (040/501-379) 18.00 - Fitplus center Izola - center za re
kreacijo in zdravje, Premrlova 1 - Aktivno sodelovanje na vadbi; potrebu
jete: brisačo, vodo, udobno oblačilo: Vadba na pol žogi (BOSU)
Jadralni klub Olimpic 15.00-18.00 - Prostori Kluba, Volaričeva 9 - Predsta
vitev dejavnosti kluba, predstavitev jadralnih razredov, priprava jadrnice 
in jadralca na trening, ogled treninga na morju, vpis novih članov.

V soboto se bo športi na Mi

V soboto bo Lonka gostila uradno otvoritev prireditve Športajte 
z nami. Prireditev, ki jo bo vodil Tomaž Klepač, se bo začela že 
ob deveti uri zjutraj, ko je na sporedu uradna predstavitev prire
ditve, kot tudi nekaterih nekoliko manj znanih športov, naprimer 
frizbi.
Za plesno točko bodo poskrbeli pri plesni šoli Titty dance, manj
kalo pa ne bo niti tekmovanje v veslanju na veslaških simulator
jih, ki jih bodo postavili člani izolskih veslaških klubov. Člani VK 
Izola pa bodo gledalce tudi povabili na predstavitev veslanja na 
valovih, takoimenovani Coastal rovving.
Na otvoritvi se bodo predstavili tudi judoisti Judo kluba Izola, 
potekalo bo tekmovanje v namiznem tenisu pod okriljem NTK 
Arrigoni, ter v “asfaltnem” paralelnem veleslalomu, pod okriljem 
smučarskega kluba Izola.
Sledili bodo pogovori z nekaterimi športniki in športnimi delavci, 
ter predstavitev nordijske hoje športnega društva Adrenalina.
Za glasbeni del bo poskrbel Zofa Lipa, reper iz Strunjana, ki se 
pripravlja na izid prvenca.

V Milano in do jezera Maggiore
Člani DU Jagodje Dobrava smo se konec avgusta odpravili na dvodnev
ni izlet v Milano in jezero Maggiore. Prvi dan smo si ogledali mestne 
znamenitosti v Milanu (Grad družine Sforza iz 14. stol.,milansko kate
dralo, operno hišo S GALA, galerijo Vittorio Emmanuele), prenočili pa 
smo v mestu Verbania ob jezeru Maggiore.
Naslednji dan smo se z ladjico zapeljali na Boromejske otoke (Isola 
Madre, Isola Bella in Isola dei pescatori), ki slovijo po svojih čudovitih 
vrtovih, parkih in palačah. Otoki so nas s svojo lepoto in urejenostjo 
dobesedno očarali. Domov smo se vrnili dobro razpoloženi in polni 
lepih vtisov, kar je seveda zasluga tudi pozornega vodiča in šoferja 
avtobusa.
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Kaj pa žrtev?
V kriminalijah smo že poročali o 
tem, da je državljan Avstrije spre
hajal svojega psa na Svetilniku. 
Od plaže slepih je pripeljal mlajši 
voznik skuterja Piaggio. Držav
ljan Avstrije je voznika opozoril, 
naj zmanjša hitrost, voznika pa je 
to razjezilo ter se je z mopedom 
ustavil. Pristopil je do Avstrijca, 
ga udaril s pestjo v obraz in se 
odpeljal. Z ugotavljanjem dejstev 
in okoliščin prekrška so izolski 
policisti ugotovili, da je storilec 
prekrška 18-letni Izolan. Izdali so 
mu plačilni nalog (po 2. odstavku 
6. člena ZJRM-1).

Preblizu je hodil
Izolski policisti so obravnavali kr
šitev ukrepa prepovedi približeva
nja. Kršitelju, državljanu Italije, so 
izdali plačilni nalog.

Nič mu ni bilo prav
Ob 22.55 so izolski policisti na 
Prešernovi ustavili 35-letnega 
voznika osebnega avtomobila iz 
Kopra, ki nima veljavnega vozniš
kega dovoljenja. Odrejen mu je bil 
preizkus z alkotestom, katerega je 
odklonil. Kasneje se je premislil 
in opravil preizkus, ki je pokazal 
0,68 mg alkohola v izdihanemu 
zraku. Vozilo so mu zasegli. Zara
di nedostojnega vedenja na kraju 
je bil za krajši čas vklenjen, vročili 
so mu plačilni nalog (po 7/2 čle
nu ZJRM), sledi mu še obdolžilni 
predlog.

Vse bo pobil
Po 23. uri je v pred izolskim loka
lom kričal in grozil 28-letni doma
čin, ker ga natakar vinjenega ni 
želel postreči. Ta je nato odšel iz 
lokala in se vrnil z nožem ter gro
zil da bo vse pobil. Policisti so mu 
na kraju izdali plačilni nalog (po 
6/1, 7/2 in 22/1 členih ZJRM) in 
mu odredili pridržanje.

Eno zaprto drugo odprto
V vasi pri Izoli je nekdo vlomil v 
novogradnjo, kjer so imeli lastniki 
večjo količino oblačil od zaprtja 
trgovine. Ukradli so jim oblačila, 
skupaj vredna približno 15.000 
evrov.

Brez recepta
Policisti so občanu zasegli 17 ta
blet Stilnox (10 mg), ki so razvršče
ne med prepovedane droge. Zoper 
občana sledi hitri postopek.

Tega (še) nismo vajeni
Policisti so obravnavali drzno ta
tvino. Mladenič je iz rok iztrgal 
torbico nemški državljanki, v kate
ri je imela mobilni telefon znamke 
Nokia, črne barve, elektronsko 
kartico hotela, 100 evrov gotovine 
v bankovcih, e-card (zdravstvena 
kartica).

Junaki pa taki
Policisti so obravnavali kaznivo 
dejanje nasilništva, ko so do ob
čana pristopili štirje mladeniči in 
ga pozivali k pretepu ter ga pričeli 
porivati. Eden ga je podrl na tla, 
nato so ga začeli pretepati. Polici
sti zbirajo obvestila in bodo zoper 
storilce podali kazensko ovadbo

Kar zaneslo ga je
Policisti so obravnavali prometno 
nesrečo z hudimi telesnimi poš
kodbami. Voznik motornega kole
sa je vozil od Bolnice Izola proti 
Izoli in je nenadoma med vožnjo 
izgubil oblast nad krmilom ter 
padel na desno stran po cesti. Pri 
padcu se je poškodoval.

Zeleno rjavi delci
Policisti so občanu zasegli PVC 
zavitek z neznanimi rastlinskimi 
delci zeleno-rjave barve. Zaradi 
utemeljenega suma, da je občan 
posedoval prepovedano drogo, 
so mu stvar zasegli in bodo zoper 
njega uvedli hitri postopek.

Poštar ni kriv za položnice
Policisti so obravnavali kršitev jav
nega reda in miru, ko je občan na
padel delavca izolske pošte. Ob
čanu je bil izdan plačilni nalog.

50 Eur vrednih 0 Eur
Policiste so obvestili, da so v trgo
vini izsledili ponaredek bankovca 
za 50 evrov. Ugotovljeno je bilo, 
da gre dejansko za ponaredek. Pri 
tem ponovno opozarjamo občane, 
naj bankovce preverjajo

Vamaha pomaha
Policisti so obravnavali tatvino 
izvenkrmnega motorja znamke 
Vamaha, F6CMH, in sicer z barke, 
ki je bila na privezu nasproti sred
nje šole v Izoli. Lastnik je oškodo
van za 1600 evrov.

Novi oglasi so označeni polkrepko.
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PRODAMO
- Prodamo 50 m2 2S-stanovanje 
s kletjo 6m2 v Centru Ljubljane 
(Njegoševa). Vsi priključki, vpisa
no v zemljiško knjigo, prosto bre
men. MOŽNA MENJAVA NA OBA
LI (tudi za večje z doplačilom). 
CENA: 115.000. Tel: 041 378 546.
- Zamenjam lastniško stanovanje 
veliko 60 m2 v spodnji Semedeli, 
z lastnim centralnim ogrevanjem 
za enako ali podobno v Izoli. Tel.: 
031 847 441
- Na prestižni lokaciji s prelepim 
pogledom na ljubljansko kotlino, 
Šmarno goro in okoliško hribovje 
prodam 5 sobno stanovanje s te
raso, balkonom in vrtom. Stano
vanje je v dvostanovanjski hiši in 
je popolnoma ločena enota. Vpis 
v z.k. Možna tudi menjava na ob
močju obale, še najraje Izola. 041 
562 968
- Prodamo povsem obnovljeno dvo
sobno stanovanje 60m2 v Velenju 
ali zamenjamo za manjše stanova
nje v Izoli. Tel. 070 902 430
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z 
garažo-28.5m2 za podobno na Slo
venski obali. Možno je doplačilo, 
tel 040 327 127
- Prodam garsonjero veliko 31 m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija. Tel. 041 281 948

ODDAMO
- Oddam opremljeno večje eno
sobno stanovanje (56m2) v starem 
delu mesta (za hotelom Marina) za 
daljše obdobje. Tel. 041 930 455
- Oddamo enosobno stanovanje 
v 1.nadstropju za daljše obdo
bje. 05 641 72 24
- Oddam enosobno opremljeno 
stanovanje v starem delu mesta, 
Gramscijeva 12 (drugo nadstro
pje) za določen ali nedoločen 
čas. Tel. 041 792 201.

NAJAMEMO
- Izkušen gostinec najame vpe
ljan manjši gostinski lokal v Izo
li za daljše obdobje. Informacije 
na tel.: 070 233 388
- V starem delu Izole najamem ga
ražo za daljše obdobje. Tel.: 041 
960-961
- Štiričlanska družina išče ena 
in pol ali dvosobno stanovanje v 
Izoli za daljše obdobje. Cena do 
400eur. Tel: 070 377-211
- Najamem garsonjero ali enosob
no stanovanje v Kopru ali Izoli, 
tel 070 530781-

Kupim zemljišče s pogledom 
na morje in manjšim objek
tom (do 30 m2) nad Izolo ali 
drugje na Slovenski obali. 
Plačilo takoj po ceni do 1.500 
Eur za kvadratni meter. 
Ponudbe pošljite na 0049 
203 310 452 ali 031 268 036

- Za hišna popravila ali manjša mi
zarska dela pokličite 031 630 716 - 
Tomislav Pasar s.p.
- Prodam plastični kadi za grozdje 
(1000 in 700 litrov). Kontakt: 041 721 
220
- Ugodno prodam 3 hrastove sode veli
kosti, 90, 78 in 771. 031 73 73 47
- Prodam ročni mlin za grozdje. Tel: 05 
641 6316
- Prodamo balirano seno (cca 150 bal) 
po ceni 2 Eur za balo. Lokacija: Šared. 
Tel. 041 721 220
- Kupim pretvornik antenskega signala 
za staro TV. 070 702 454
- Izredno ugodno prodam rabljeno ku- 
hinsko pohištvo (smrekov les), manjši 
hladilnik, 2 masivni enojni postelji ter 
novo kuhinjsko mizo (bukev) ter 4 ta
pecirane stole in nov tiskalnik. Tel.: 06 
411 72 75.
- Prodam ribiški čoln Kvarnerplastika 
(4,5 m) z motorjem Jamaha 9,9 globi- 
nomerjem in licenco za gospodarski 
ribolov. Čoln je privezan v izolskem 
mandraču. Tel: 041 747 438

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

Uko con Bučo vas opazuje
Uko con Bučo, naš anonimni sodelavec, ima vsak teden kakšnega 
novega posnemovalca. Tokratni nas je opozoril na problematiko 
komunalnih privezov in s tem v zvezi na čoln, ki je že nekaj časa 
privezan v izolskem Mandraču, na mestu kjer je bila prej večja jadr
nica, ki pa so jo, zaradi plitvine, prevezali na drugo mesto. Pazljivi 
občan se je pozanimal in ugotovil, da ima lastnik barke prijavljeno 
prebivališče v Hrvatinih (ki naj bi spadal pod občino Koper, v koli
kor je še niso pripojili občini Izola pa tega še ne vemo) zato ne more 
razumeti kako ima lahko plovilo vezano na komunalnem privezu v 
Izoli, še manj pa razume kako je lahko vezano v starem mandraču, 
ki je po občinskem odloku namenjen tipičnim plovilom za naš kraj 
(batana,guc,pasara,itd...). Obljubili smo, da bomo vprašali.



+386 (0)41 858 473 
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €
okusna KOSILA 

7,00 €
prava nedeljska KOSILA 

7,5 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

politika je resna stvar
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- Poceni poslovni prostori za tiste, ki imajo pogum in idejo
■ Javna dela za Izolane namesto vsesplošne avtomatizacije 
-Zodiakom prisilimo lastnike v prodajo nedokončanih stanovanj 
-1 zaščito kmetijskih površin poskrbimo za samooskrbo
- Turistom ponudimo naravo in domačnost s pridihom tradicije
- Športno rekreacijska cona od avtokampa do Mehana
- Prireditvena dvorana in KD ob parkirišču pri ladjedelnici
- Parkirišče Veliki trg naj postane osrednji prostor mesta
- Izola je mesto ribičev ne pa ribiški muzej
- Zaščitimo oba jezika okolja pred angleščino

i - Prazno hišo v trikotniku spremenimo v Hišo bendov 
e - Starejše zvabimo v mesto, ne zapirajmo jih v geto

- Občanom vrnimo pravico do odločanja o svojem okolju

Heliodrom začasno pri Merkurju
Merkurjev trgovski center v Izoli odslej služi tudi kot pristajališče za heli
kopterje za Splošno bolnišnico Izola. Pristajalna ploščad pred bolnišnico 
namreč ni več ustrezala standardom, zato je bolnišnica hitro potrebova
la nadomestno rešitev. Asfaltirana ploščad pred Merkurjevim trgovskim 
centrom na Rudi, ki je od bolnišnice oddaljen le nekaj sto metrov, se je 
izkazala za najboljšo začasno rešitev, dokler bolnišnica ne uredi novega 
pristajališča.
Merkur je svoje zemljišče v uporabo odstopil brezplačno. »Veseli nas, da 
lahko na ta način pomagamo izolski bolnišnici. Ker je Merkurjev trgovski 
center blizu bolnišnice, smo s tem prispevali, da urgentni bolniki ne bodo 
imeli bistveno daljšega prevoza do oskrbe,« je ob tem dejala vodja trgovske
ga centra Tina Jerman. Obiskovalcem Merkurjevega centra pa se ni treba 
bati, da bi jih helikopterski promet motil pri nakupih za lepši dom, vrt in 
delavnico. Pristajališče za helikopterje je ločeno od parkirišča in zavarova
no z ograjo, urgentne prevoze pa je v povprečju pričakovati le nekajkrat 
mesečno.

Učenci OŠ Livade so včerajšnji športni dan doživeli malo drugače; poleg šol
skega krosa in družabnih iger z žogo, jih je Anja iz Gymbofita Izola razmigala 
v zumba ritmih, za konec pa smo se sprehodili še po izolskih ulicah
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Napovedujemo:
Segnaliamo:

Četrtek, 25. septembra ob 1900, gostilna Korte: 
dovedi, 25 settembre, ore 19.00, trattoria Korte:

TRAJNOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA 
SVILUPPO SOSTENIBILE DELLE AREE RURALI

Petek, 26. septembra ob 16.00, Belvedere - dvorana Olea: 
Venerdi, 26 settembre, ore 16.00, Belvedere - sala Olea:

, 1

POMOŽNI KMETIJSKI OBJEKTI
razgovor z ministrico za okolje in prostor Ireno Majcen

COSTRUZIONIAUSILIARIE A DESTINAZIONE AGR1COLA 
colloquio con Irena Majcen, ministra per Pambiente e il territorio

Ponedeljek, 29. septembra ob 17.00, Belvedere - dvorana Olea: 
Lunedi, 29 settembre, ore 17.00, Belvedere - sala Olea:

NOVA DELOVNA MESTA
razgovor z generalnim sekretarjem Slovenskega foruma socialnega 
podjetništva Tadejem Slapnikom 

NUOVI POSTI Dl LAVORO
colloquio con Tadej Slapnik, segretario generale del Forum sloveno 
delPimprenditoria sociale

v

Četrtek, 2. oktobra ob 18.00, park Pietro Coppo: 
dovedi, 2 ottobre, ore 18.00, parco Pietro coppo:

SREČANJE s predsednikom stranke DeSUS Karlom Erjavcem 
INCONTRO con Karl Erjavec, presidente del partito DeSUS




